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ADMINISM,1 ra (CON T) 

RUBY'. being able to enter the basement area at Dallas 
Police Headquarters. 

It shoula lie borne in mind that referenced reports 
contain the results of some interviews with news media 
representatives, police officials and some results of In-
vestigation by the Dallas Police Department. 

The overlap with period of prior reports was 
occasioned by the fact that an effort is made in this 
report to incorporate the majority of interviews of news 
media and police representatives who were present at the shooting 
of OSWALD by RUBY on November 24, 1963, for ready-reference 
purposes. 

4.13 
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With regard to the interviews of JOHN A. SMITH, 
. WARREN RITCHEY and I. N. WALKER, all employees ofWIAP„ Dallas, 

*iwhich are set forth above. these men are apparently mistaken 
in their identification et JACK L. RUBY as the man they 
haw at 8:00 a.m., 8:10 a.m. and 10:00 a.m., November 24, 
1963, in view of information furnished previously by JACKL.--  
RUBY, ELNORA PITTS, MALCOLM SLAUGHTER, KAREN BENNETT KARLIN and 
GEORGE SENATOR, all of whom are acquainted with RUBY. PITTS 
telephoned RUBY at RUBY's apartment at about 8130 a.m. that 
date and talked to him. KARLIN telephoned RUBY at RUBY'S 
apartment between 10:00 a.m. and 10:30 a.m. that date and 
talked to him. SLAUGHTER advised that his roommate, SIDNEY 
'EMS, JR., saw RUBY on the stairs of RUBY's apartment house 
at about 10:10 a.m. that date. SENATOR advised that RUBY 
left RUBY's.apartment at about 10:30 a.m. that date to take 
a dog to the club. It is noted that a dog was found in RUBY's 
car after his arrest on that date. RUBY estimated be 
left his apartment that date at about 10:00 a.m. to 
go downtown. 
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The Chicago Office advised that 	 (PROTECT 
IDENTITY), had stated that RUBY had frequent• contact with police 
and that RUBY had made trips With the Dallas Chief of Police 
to Hot Springs, Ark. He did not state the time of such 
trips or whether this was the present or a past Chief of Police. 

CARL HANSSON, former Dallas Chief of Police, advised 
12/5/63 that the name RUBY sounded familiar to him but that he 
dld not know RUBY and that he had never made a trip to Not 
Springs, Ark., with RUBY, or anyone else who was goi there 
to gamble. He further stated that approximately 4-5 Y

ng 
 ears 

he had been up in Kentucky and his wife was with him. He 
stated that on their return they decided to come through 
Rot Springs, Ark., and stopped there approximately 1 hours. 
Re stated they did mot go into any gambling places at that 
time and he had never been in one there at any other time. 

Chief of Police JESSE E. CURRY, Dallas, 
Texas, Police Department, advised on 12/9/63 that he did not 
know RUBY; that he had never gone to Hot Springs, Ark., with 
him or anywhere else. He further stated he had never been 
in any of the gambling places in Hot Springs, Ark., that 
he had gone to a lake on vacation near there during his 
vacation in 1947 and he thought he may possibly have gone 
back in 1948 but in both instances his, wife was with him 
and he had not gone into any gambling establishments there. 
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Regarding the interview of ROBERT MULHOLLAND, NBC News, 
at Dallas, Texas, set forth in the body of this report, it should 
be noted that the FERRIE referred to by MULHOLLAND is DAVID 

f 

	

	3330Louisiana, New Orleans, Louisiana, who was 
interviewed by Bureau Agents there on November 25, and 27, 1963. 
Details regarding these interviews are set forth on pages 190-200 
and 285-297 in the report of SA WARREN C. DE BRUEYS at Dallas, 
dated December 2, 1963, entitled LEE HARVEY OSWALD, aka; p-R-
CUBA; Bufile 105-82555; Dallas File 100-10461. In these inter-
views, FERRIE denied any association with or acquaintanceship 
with OSWALD in New Orleans, Louisiana. InIbrmation had been re-
ceived by the New Orleans Division indicating the possibility 
that FERRIE and OSWALD had been associating together in New 
Orleans, Louisiana, but investigation failed to establish any 
association. Details regarding interviews of acquaintances of 
FERRIE and this reported association are contained in the above 
referred to report under the heading Associates, Acquaintances, 
and Persons in Contact with Subject in the Past, pages 179-349 of 
this report. 

The appropriate leads have been set forth for the New 
Orleans Division to re-interview FERRIE and to intervisv JOHN 
COPORAN, News Director, WDSU, New Orleans, in captioned report, 
for any information indicating a possible association between 
DeMAR and/or RUBY with OSWALD, in line with the speculationsof 
JULHOLLAND in the body of this report. 

cove P A 0-0 
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23
6
0. 240, 138, 199 

8, A 

S08' 
399 

88 
BT, 324 
61 
89 

126, 109 ffaclia607, 336, i42, 
355, 356, 226. 233, 234 
194 
39, 40, 156, 50. 101, 
196, 268, 202 130, S, 9, 
10 183 25 26 239 
231, 48i. 3g1, f72. 13 

3 	
539, 541, 543, 544, 90, 

25 
222, 242 
228  
4,5 6 
6, 508 
348, 349 . 
457, 458, 499 
43, 442' 	96. 97,E  98, 
11, 19, 151 

43, 
45,46, 344 

1 
44 . 

248 
248 
248 
• 531 
327 

I 

A 

DL 44-1639 

DARMAN, JAMES F. 
DANIELS, (FNU) 
DANIELS, L. T. 
DANIELS, N. J. 
DANIELS, NAPOLEON J. 
DAVIDSON, JAMES R. 
DAVIDSON, JIM 
DAVIS 
DAVIS, ROBERT T. 
DAWSON, HAROLD 
DAWSON, HAROLD L. 
DEAN 

DEAN, P. I. 
DEAN, P. T. (SGT.) 

DEAN, PATRICK T. 

DEA, 	(S.) 
DEAV

NE
ERS7CAROL

GT 
 

DECKER, 	(SHERIFF) 
DECKER, arm (SHERIFF) 
DEER, P. T. 
DE MAR, II ILL 
DBORITY 

DBORITY, C. N. 
DBORITY, CHARLES 
DBORITY, CHARLES IL 
DEORITY, CHARLES N. 
DRENNAN, LARRY WAYNE 
DRENNAN, THOMAS JAMES 
DRENNAN, WILMA 
DUNCAN 
DUNN, CAROLYN 

A 

I 

DL 44-1639 

MHMAN, JAMES F. 
DANIELS, (FNU) 
DANIELS, L. T. 
DANIELS, N. J. 
DANIELS, NAPOLEON J. 
DAVIDSON, JAMES R. 
DAVIDSON, JIM 
DAVIS 
DAVIS, ROBERT T. 
DAWSON, HAROLD 
DAWSON, HAROLD L. 
DEAN 

DEAN, P. I. 
DEAN, P. T. (SGT.) 

DEAN, PATRICK T. 

DEANE, 	(SGT 
DEAVER S7 - r ROLL 

.) 
 

DECKER, 	(SHERIFF) 
DECKER, 1/11 (SHERIFF) 
DEER, P. 
DE MAR, BILL 
DRORITY 

DBORITY, C. N. 
DHORITY, CHARLES 
anoRrry, CHARLES R. 
DHORITY, CHARLES N. 
DRENNAN, LARRY WAYNE 
DRENNAN, THOMAS JAMES 
DRENNAN, WILMA 
DUNCAN 
DUNN, CAROLYN 

PAGE NO.  

86 

25
157, 83, 81, 86 
6 

22330,8240, 138, 199 
8,AL 
370, 399 
5
8
08 
8 
87; 324 

89 

lliclieS07, 336, 142, 
126, 109, 

355, 356, 2260  233, 234:  
194 
39, 40, 156, 50. 101. 
196, 268, 202, 130, S, 9, 
10, 183 25 26 239 
231, 48i, 3g1, f72, 13 
51.6.0,  
3 	

539, 541, 543, 544, 90, 
25 

228 
222, 241 

4

2i 5 6  7,,4t5,!, 416. 97J  98, 

6, 568. 
348, 349 . 

11, 19, 151 

43, 
45, 46, 344 

1 
44 . 

118 
248 
248 

'531 
327 

• • 



NAME 

ETMARDS, GEOFFREY 
&MERTON, JOYCE 
ELL IS ON , HENRY 
ENGLISH, JAMES 
ENGLISH, JAMES DALLAS 
ENGLISH • JIM 
ERW IN • D. K. 
ESP INOSA  
EVERETT g , MELBA (SGT) 
EVERHART 

?AGE NO., 

2 
99 

265 
413 

IR, 385, 419 
207, 196, 100, 8 

32, 
328 

12 
123, 124 

$ 

NAME 

zit MING LARRY 
FAIRY 
FARRIS, MAX 
FARRIS, MAX E DWA RD 
FENLEY RCe ERT GENE 
FERGUSON,   WARREN 
FERRIS 
FERRIS, N. E. 
FISHER, PETE 
FOSTER, RUTH LEE 
FOX, L. L. 
FOX , LEON LEROY 
FRANCOIS 
FRAZ IE R (CAPTAIN) 
FRAZ IER V. a. 
FRITZ, tc.ArT.) 

FRITZ, 	, CAPT. 
FRITZ, WILL, (CAPT.  ) 

FUQUA, HAROLD 
FUQUA HAROLD R. 
FUQUAY , HAROLD 

• 

EL 44-1639 

PAGE NO. 

461 
457, 375 
207 
101 
541; AK, 399 
457, 458 
196, 8 
407  274, 427 

mss, 8 
102. 
419 
363

4 
 4, 5, 6 

A,  
330, 307, 351, 43, 78,' 
106, 114, 190, 10. 4, 11, 
17 6  21 p . 22 

236, 2
2, 363, 

ma., 129 , _ 21 
442, 468, 144, _145, 
147, 44, 45, 56, 66, 96, 97, 
31, 483 
281, 282, 284, 285, 286 
275. 276  
272 

DL 44-1639 

NAME /AGE NO,, 

419 
100, 8 

EDWARDS, GEOFFREY 
EGGERTON, JOYCE 
ELLIS ON , HENRY 
ENGLISH, JAMES 
ENGLISH, JAMES DALLAS 
ENGLISH, JIM 
ERWIN, D. K. 
ESPINOSA, MELBA 
EVERETT, 	(SGT) 
EVERHART:TUS 

2 

385, 
196, 
328 

124 

99 
265 
413 

207, 
32, 
12 
123, 

$ 

NAME 

FA IN ING , LARRY 
FAIRY 
FARRIS , MAX 
FARRIS , MAX EIMARD 
FENLEY, ROBERT GENE 
FERGUSON WARREN 
FERRIE 
FERRIS, K. E. 
FISHER, PETE 
FOSTER, RUTH LEE 
FCCE, L. L. 
FOR, LEON LEROY 
FRANCOIS 
FRAZ LE R, (CAPTAIN) 
FRAZ IER V. a. 
FRITZ, (c.Ap7.) 

FRITZ, V. CAPT. 
FRITZ, WILL, (CAPT.). 

..FUQUA, HAROLD 
FUQUA • HAROLD R. 
140QUAY s  HAROLD 

PAGE NO. 

461 
457, 375 
207 

tfl; has 399 
457, 458 
196, 8 

274
407, 427 

TN, 8 
122. 
419 
363 4, 5, 6 

330, 307, 351, 43, 78e 
106, 114, 190, 10, 4, 11, 
1
1054 
7, 211.22, ' 23, 322, 363, 

129, 4, 2
6
1 

442, 468, 144, 145, 
147, 44, 45, 56, 66, 96, 97, 
31, 483 
281, 282, 284, 285, 286 
275. 276  
272 

• 



• EL 44-1639 

 

 

NAME 

 

PAGE NO 

   

GANS, IRVIN 
GILMORE 
GLEASON, DET. 	 56 
GOODSON, CLYDE (POSSIBLY GODSON) 	375 
QOOLSBY, CHARLES, DET. 	 148, 155, 32 77, 106 
GOOLSBY, DET. 	 106, 107, 315 
GRAVES 	 78, 106, 114 115 12 .  
GRAVES, L. C. 	 47, 56, 66, i6p Op 144, 

CRAVES, NARY SUE 	 32 
31 
4 
 32, 129 
 

GREESON, C. A. 	 631, 1QA. 
GREESON, DET. 	 61 
GREGORY, Y. E. 	 196 
GREGORY, J. R. 	 8 
GRE:WRY, ROLAND • 	 403 
GREGORY, THOMAS 11. 	 257. 
mall, STEVE 	 510, 461 

• b • 

CAN, CURT 	 443 
GANNAWAY, , CAPT. 	 28 . 
GANS, CUMIN 	 416Q4  453 

4 393, 39 
94, 69 

• IL 44-1639 

NAME PAGE NO 

GAN, CURT 443 
GANNAWAY, 	, CAPT. 28 . 
GANS, CURTI3 hia, 453 
GANS, IRVIN 393, 394 
GILMORE 94, 69 
GLEASON, DET. 56 
GOODSON, CLYDE (POSSIBLY GODSON) 375 
QOOLSBY, CHARLES, DET. 148, 155, 32 	77, 106 
GOOLSBY, DET. 106, 107, 315 
GRAVES 78, 106, 114 	115 	12" 
GRAVES, L. C. 47, 56, 66, 46, 93, 144, 

CRAVES, NARY SUE 
31 
324 

32, 129 
 

GREESON, C. A. 1011. 631. 
GREESON, DET. 61 
GREGORY 	Y 	E. 
GREGORY ,  J.. R. 8

196 

GREGORY, ROLAND 	• 403 
GREGORY, THOMAS R. 257 
GUTHRIE, STEVE 510, 461 

b• 



DL 44-1639 
	 • 't 

NAME 

HACKNER, THELMA (Ws). 
HADDAD, PD 
HADDAD, EDMONDE 
HALL, BILL 

A,FAMMEL or HAMM (Officer) 
VOIMETT, ART 
NAMAL, BOB 
HANKAL, ROBERT LEONARD 
HARRIS (FM), (Detective) 
HARRISON, Dot. 
HARRISON, patrolnan) 
HARRISON, BLACKIE" 

erHARRISON, J. R. 
HARRISON, 0. W. 
HARRISON, OLIVER W. 
HARRISON, W. J., Ptl. 
HARRISON, WAYNE 
HARRISON, WILLIAM JOSEPH 
HATLEY, H. H. 
HATLIY, HERSHELL R. 
HIBBS 
HIBBS, V. E. 
HIBBS, WARREN A. 
HILL, GLADWIN 
HINKLE, BOB 
HOLLAND, VORDNA (Mrs.) 
HOLLOWAY, ROSENA K. 
HOLLY, HAROLD B., JR. 
HOPKINS, Sgt. 
HOPKINS, J. R., Sgt. 
HOPKINS, RAY. 
HOWARD, THOMAS P. 
HOWARD, TOM (Attorney) 

HOWELL, CHARLOTTE 
HUFFAKER, BOB 
MITAKER, ROBERT 8,, JR. 
MPFICKER, BOB (ph) 

/HUGHES, DAVID MORES, DAVID J., JR. 
MORES, HOWARD 

PAGE NO.  

249 
418 
412 
33--  
375,376 

403
220  

14D 

106,222 

3
19,306,307 
49 
341
12

,332 
1.- 
rg,155,32,78, 
347,316 
B3, la, ili 
11  
119, 
356,196,8 

/12 
419 
249 
300,3Q2_ 
121,187,334  
341 
345,319,337,307 
)26,12Z 

T1,166,352,497,377. 
470,474 

4o5,385,523 

5339,543,544 

300 

DL 44-1639 
	 • 't 

NAME 

HAMER, THELMA (Ws). 
HADDAD, PD 
HADDAD, EDMONDE 
HALL, BILL 

A,FAMMEL or HANNIL (Officer) 
VOIMETT, ART 
PAIIKAL, BOB 
HANKAL, ROBERT LEONARD 
HARRIS (FNU), (Dstectivs) 
HARRISON, Det. 
HARRISON, patrolnan) 
HARRISON, BLACKIE" 

erHARRISON, J. R. 
HARRISON, O. W. 
HARRISON, OLIVER W. 
HARRISON, W. J., Ptl. 
HARRISON, WAYNE 
HARRISON, WILLIAM JOSEPH 
HATLEY, H. H. 
HATLIY, HERSHELL R. 
HIBBS 
HIBBS, V. E. 
HIBBS, WARREN Z. 
HILL, OLADWIN 
HINKLE, BOB 
HOLLAND, VORDNA (Mrs.) 
HOLLOWAY, ROSENA M. 
HOLLY, HAROLD B., JR. 
HOPKINS, Sgt. 
HOPKINS, J. R., Sgt. 
HOPKINS, RAY. 
HOWARD, THOMAS P. 	. 
HOWARD, TOM (Attorney) 

HOWELL, CHARLOTTE 
HUFFAKER, BOB 
HUFFAKER, ROBERT 8,, JR. 
HUFFICKER, BOB (ph) 

/HUGHES, DAVID HUGHES, DAVID 3., JR. 
HOMES, HOWARD 

PAGE NO.  

418 
412 
33--  
375.376 

403
220  

14i 
14D 

106,222 

34
19,306,307 
9 

341,332 

148,255,32,78, 
344 
347,316 
113, la, 
3-0-7 
117  
119,233 
356,196,8 

112 
419 
249 
300,3M 
121,187,334  
341 
348,319,337,307 
).26,12/ 
211, 
X166 352,497,377. 
470,47# 

11,385,523 
.144  

5339.543,544 
300 



PAGE NO.  

333,306,307 

30,130 
32 

2:9, 380 , 443 , 470 
290, 222. 
87,324 

.;: 
Jka 
7,18,90,194,196, 
202,222,325,355, 

94 
494 
451 
42,1 
11,23L31,32,48,58,65, 
77,1o6,2o7,330,343 
461. 
.13,7• 

_431,432,435,470  
307 

1411 
z16 
0,437,438 

ii16286 

_12,459,485 

DL 44-1539 

N (continued) 

WAKE 

NUNT, J. C. 
HUNT, JESSE C. 
HUTCHINSON, J. D. 
HUTCHINSON, JERKY D. 
HUTCHINSON, J. N. 

WIN, CHURCH 
JACKSON, BOB 
JACKSON, JACK ALLEN 
JACKSON, ROBERT H. 
JACOBS, HAROLD 
JACOBS, LESLIE N. 
JAMISON, JETT 

JENKINS, RONALD L. 
JZZ, L. E. (Pti.) 

JOHNSON (FNU) 
JOHNSON, BOB 
JOHNSON, FRANK 
JOHNSTON, DAVID L. 
JOHNSTON, FRANK BERNARD 
JONES, 0. A. 
JONES, PAUL ROLAND 
JONES, WILFORD RAY 

KANTOR, SETH 
HASTEN 
KASTEN, J. 
KASTEN, =ROM 
KAUFMAN, FERD 
KAUFMAN, FERDINAND 
KAUFMAN, FRED 
KAY JOSEPH J. 
KELLY, FNU 
KELLY, EDWARD 
LW, GIORGI K. 
WI, JAMES 

PAGE NO.  

333,306,307 

vo,i30 
32 
23,380,443,470 
290, 222. 

87,324 

Jka 
7,18,90,194,196, 
202,222,325,355, 

94 
494 
451 
422 
1,23 31,32,48,56,65, 
77,106,207,330,343 
461. 
.137• 	•• 

DL 44-1539 

N (continued) 

WAKE 

HUNT, J. C. 
HUNT, JESSE C. 
HUTCHINSON, J. D. 
HUTCHINSON, JERRY D. 
HUTCHINSON, J. N. 

WIN, CHURCH 
JACKSON, BOB 
JACKSON, JACK ALLEN 
jACKSON, ROBERT H. 
JACOBS, HAROLD 
JACOBS, LESLIE N. 
JAMISON, JET?• 

JENKINS, RONALD L. 
JZZ, L. E. (Pti.) 

JOHNSON (FNU) 
JOHNSON, BOB 
JOHNSON, FRANK 
JOHNSTON, DAVID L. 
JOHNSTON, FRANK BERNARD 
JONES, 0. A. 

JONES, PAUL ROLAND 
JONES, MILFORD RAY 

KANTOR, SETH 
KASTEN 
KASTEN, J. 
HASTEN, JEROME 
KAUFMAN, FERD 
KAUFMAN, FERDINAND 
KAUFMAN, FRED 
KAY JOSEPH J. 
KELLY, FNU 
KELLY, =WARD 
LW, GIORGI K. 
Mk JAMES 

*- • -4 

A31,432,435,470 
307 
341 
1.411 
3.6 
0437,438 

r
2
286 

_12.459.485 

• 



• 

Dr., 44-1639 

(can't) 

KILDUFF, MALCOLM 
RING, Capt. 

KING, DAVID,  
KING, GLEN, Capt. 
KING, KARL 
ADM, OTIS H. JR./ 
KOKAJAN, HENRY A. 
:ACOJON, HENRY A. 
KOKOJON, M. A. 
KRISS 
MISS, H. M., Lt. 
KRISS, HARRY 
KRISS, HARRY M. 
KUNKEL, JERRY 
LABRIOLA 
LARDINO, DANNY 
LAM, JACK 
LA YELL, JAMES (00 
LAVELLE, Not. 
LAWRENCE, Capt. 
LAWRENCE, JACK 
LEAVELLE, JAMES R. (Dot.) 

LEHRER, JAMS 

LEWIS, CARROLL O. 
LOORY, STEWART 
LORD, BILL 
LORD, WILLIAM EDWARD 
LOVE, ROBIE 
LOWERY, Dot. 
LOWERY, R. L. Dot.: 

b* LOWERY, ROY, t. 
LUMPKIN (C11141t) 
LUMPKIN, GEORGE 
LUNDAY, Chia' 
LUMDAY, R. M. 

• 

431,432,433 
9,115,142,352.306, 

24 
30,14A

4
8147,14C,344 

4538  40 
40,01, L42 p111.1 
391 
393 
393,394 
122,307 

76
321  

142,143,345 
4268477 

461
461,462 

3,4

'  48 
2,.364 
37
9
6 

31,34L45,47,56,66,67, 

468 
97f1068114,129,141,212, 

535 

91,
97
146,141,240,356,346 

4 
99,508,406 

435  
106,313,362 
248,152,151. 152. 32,77 
155 
10,15,17.363,276 
3o6 

lI 

KaBRIDI, PIERCE (Judas) 
IgaCAOHREN,' P. 0. 
XoCAOHRpe. . P. 0., Lt . 

43 

308
312,315 

: 

Dr., 44-1639 

IC (can't) • 

KILDUFF, MALCOLM 
XING, Capt. 

KING, DAVID,  
KING, GLEN, Capt. 
KILO, KARL „ 
AIM, OTIS H. JR./ 
KOKAJAN, HENRY A. 
:—)KOJON, HENRY A. 
1COKOJON, N. A. 
KRISS 
MISS, R. R., Lt. 
KRISS, HARRY 
KRISS, HARRY M. 
KUNKEL, JERRY 
LABRIOLA 
LARDINO, DANNY 
LAVEL, JACK 
LAVELL, JAMES (00 
LAVELLE, D.t. 
LAWRENCE, Capt. 
LAWRENCE, JACK 
LEAVELLE, JAMS R. (Dolt.) 

LEHRER, JAMS 

LEWIS, CARROLL 0. 
LOORY, STEWART 
LORD, BILL 
LORD, WILLIAM EDWARD 
LOVE, ROBIE 
LOWERY, Dot. 
LOWERY, R. L. DSt.:  

D. LOWERY, ROY, t. 
LUMPKIN (Chisf) 
LUMPKIN, GEORGE 
LUNDAY, Chlsf 
LUNDAY, R. R. 

• 

431,432,433 
9,115,142,352,306, 
i5, 04  

30,144,147,14C,344 
453, 44o 
4.40142,k44 
391, 	

kiX 
393 
393,394 
122,307 
321 
76 
1424143,345 
426,477 
461,462 

38 461 

i#  48 
2 t 64 
37
9
6
3 
 

37,iolleiirsig11512, 
466 
535 

49'T 
91,146,147,240,356,346 

u9,508. 406  
.435  
106,313,362 

15 
1.0.,152,151,152J32,77 
5 

10,15,17,363,276 

306 
1.22. 

&BRIDE, PIERCE (Judas) 
IlaCAORREN,' P. 0. 
KoCAOHREN„ .  P. 0., Lt. 

43 

3o8
312,315 



( 4 
 

• . 

PAGE NO. 

34 
1
7 

.62 
226,307,367 
321 
74,76 -

350 
2319,336 
489 

449,450,451, 
ta2 

410,451,454 

Iti 
52,235 

if21  
269  
331 
57,107,237 
20 

418,146,447 

24A 
106 

,,3 13  
1
3
4a 

254,155 
202,203,241,326,356 
2492,197,3 
156.159  

260 
275,281 
284,286 
27E4279,260;286 
61,62,304 
352 
1 

; 'L 44-1639 

M (can't) 

NAME 

MCCAIN, J. C. 
McCAIN, JAMES C. 
McCOY, Lt. 
4cCOY, B. C., Lt. 
& COY, BEN 
ear, BEN C. R 

. ;COY, Lt. BEN 
McCOY, GEORGE 
McCULLOUGH, JOHN 
McCULLOUGH, JOHN G. 

McDONALD, D. J. 
McGARRY, TERRANCE, Mr. 
MCGARRY, TERRY 
McGEE, Dat. 
McGEE, HOMER 
McGEE, HOMER LEE 
McGEE, M. M. 
McGRATH, DUANE J. 
McKINLEY, Lt. 
MCKINNEY, Lt. 
McKINNEY, R. E. (Lt. 
MCKINNEY, ROBERT E. 
MckINSEY, ROBERT (Lt 
MCKINZIE 
McKINZII,LEWIS 
McKINZIE, LOUIS 
McMILLON, Dst. 
McKILLON, T. D. 
McMILLON, THOMAS DONALD 
Kenn, ROBERT 
MCWATTERS, Mr. 
MANN, TED 
MAP OF BASEMENT AND PARKING AREA, 
.; DALLAS POLICE DEPT. BUILDI, 

MARTIN, Capt. 
MARTIN, FRAM 
MARTIN, FRANK, Capt. 
MARTIN, FRANK 114, Capt. 
MAXEY, Sgt. 
MAXEY, B. J., Sgt. 
MAXEY, BIL1Y JOE, Sgt. 1 

 

• 

 

   

( 4 
 

• . 

PAGE NO. 

347 
1§1_ 
126,307,367 
321 
4,76 - 

2350 
3198336 

489 

449,450,451, 122 

410
,953.,  

308 
52,235 

if25- 
169  
331 
57,107,237 
20 

4114:L464447 

24A 
106 

.3, 12 
1340 

154,155 
202,203,241, 

36  
156.159  

26,356 

260 
275,281 
284,286,, 
2788.279,280:286 
61,62,304 
352 
1 

; :IL 44-1639 

M (can't) 

NAME 

MCCAIN, J. C. 
McCAIN, JAMES C. 
McCOY, Lt. 
4cCOY, B. C., Lt. 
& COY, BEN 
e0Y, BEN C. R 

.';COY, Lt. BEN 
McCOY, GEORGE 
McCULLOCOM, JOHN 
McCULLOUOH, JOHN G. 

McDONALD, D. J. 
McGARRY, TERRANCE, Mr. 
MCGARRY, TERRY 
McGEE, Dat. 
McGEE, HOMER 
McGEE, HOMER LEE 
MOEN, 	M. 
McGRATH, DUANE J. 
McKINLEY, Lt. 
McKINNEY, Lt. 
McKINNEY, R. E. (Lt. 
McKINNEY, ROBERT E. 
MckINSEY, ROBERT (Lt 
MCKINZIE 
McKINZII,LEWIS 
McKINZIE, LOUIS 
McMILLON, Dst. 
McKILLON, T. D. 
McMILLON THOMAS DONALD 
Kenn, ROBERT 
MCWATTERS, W. 
MANN, TED 
MAP OF BASEMENT AND PARKING ARIA, 

• .; DALLAS POLICE DEPT. BUILDIBUILDING
MARTIN, Capt. 
MARTIN, FRANK 
MARTIN, FRANK, Capt. 
MARTIN, FRANK 	Capt. 
MAW, Sgt. 
MEW,B. Jos Sgt. 
MAXEY, BILF  JOE, Bit. 1 

. • 	' 



••• 

NELSON, RONALD C. 
NEWMAN 
NEWMAN, BILL (or BOB) 
NEWMAN, MORTON WILLIAM 
NEWMAN, W. J. 
NEWMAN, WILLIAM J. (PATROLMAN) 

_ 
mom JOHNNIE W. 

r. CAMS, OLIVER 
" • • 0 ' LEARY, ORRALD 

0' LEA RY, JERMIAR 
0 'LEARY, JERRY, JR. 

DL 44-1639 

Nloon't) 

NAME 

MAYO 
MAYO, L. W. 
MAYO, LOGAN W. 
MERRELL, Lt. 

MERRELL, B. C. Lt. 
MERRELL, BARNEY 
MERRELL, BARNIE Lt. 
MERRILL, Lt. 
"MICKAEL" 
MILLER, Dot. 
MILLER, L. D. 
MILLER, L. D. Dot. 
MILLER, LOUIS D. 
MILLIGAN 
"MITCHELL" 
MOLINA, BEN 
MOLINA, BENNY F. 
MONTGOMERY 
MONTGOMERY, L. D. 
MONTGOMERY, L. D. Dot. 
MOONEY, WILLIAM 
MULHOLLAND, BOB 
MULHOLLAND, ROBERT 
MULLINAX, L. C. 
MURPHY, CHARLES 
MURPHY, CHARLES I. 
NEEDLENOSE 
NELSON, (PATROLMAN) 

PAGE NO.  

319 

161 
29, 41, 71, 306, 320, 
321, 322, 333, 309, 349, 
339, 341, 354 
348 
74 
162, 178, 353 
58 
9 
106, 155, 313 
32, 771 _115 
130, 14U, 351 

2 2 

?13 
1.5k 
rs 332 
3., 115, 182 

461 
375  

177 
485 

th9-  
148,31,306,71,72,320, 

43
239,57,94,90,202,196,8, 

,362,325 
t184,185 

,69 
47 
460
9  
,461,462 

348,3511 
11,200,186 
21 

190 

411 
• 

• 
• 

PAGE NO. 

319 
337 
161 
29, 41, 71, 306, 320, 
321, 322, 333, 309, 349, 
3399, 341, 354 

74 
162, 178, 353 
58 
9 
106, 155, 313 

T7,_115 
130, 148, 351 
Jai 
242 

?13 

43: lig, 182 
461 

;17 

148,31,106,71,72,320, 
239, 57,94, 90,202,196,8, 

43,38

2
184,185 

,325 
t  
69 

479 
460,461,462 
3413,3511 
18'7,160,186 
218 

190 
a • 
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NAME 

MAYO 
MAYO, L. W. 
MAYO, LOGAN W. 
MERRELL, Lt. 

MERRELL, B. C. Lt. 
MERRELL, BARNEY 
MERRELL, BARNIE Lt. 
MERRILL, "Lt. 
"MICHAEL 
MILLER, D44. 
MILLER, L. D. 
MILLER, L. D. Nit. 
MILLER, LOUIS D. 
MILLIGAN 
"MITCHELL" 
MOLINA, BEN 
MOLINA, BENNY F. 
MONTGOMERY 
MONTGOMERY, L. D. 
MONTGOMERY, L. D. Dst. 
MOONEY, WILLIAM 
MULHOLLAND, BOB 
MULHOLLAND, ROBERT 
MULLINAX, L. c. 
MURPHY, CHARLES 
MURPHY, CHARLES H. 
NEEDLENOSE 
NELSON, (PATROLMAN) 

••• 

NELSON, RONALD C. 
NEWMAN 
NEWMAN, BILL (or BOB) 
MEWHAN, MORTON WILLIAM 
NEWMAN, W. J. 

*'•"-; NEWMAN, WILLIAM J. (PATROLMAN) 
NmeroN, JOHN__ _ 
Num, JOHNNIE W. 

r. muss  OLIVER 
O'LEARY, ORRALD 
O'LEARY, JEREMIAH 
O'LEARY, JERRY, JR. 

• 
• 



PAGE NO. 

470, 471, la, 

198, 231,92 
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PAPPAS, IKE 

PARK, BRIAN 
PASCZALEK, GENE 
PATE, D. L. 

380, 466, 
479, 509 
437, 438 
413 
In, 193, 

PATE, DAVID 
PATE, P. L. 
PATE, SAN 
PATE, SAMUEL MACK 
PATTERSON, BOBBY GENE 

PAYNE, DARWIN 
PEARSON, Kr. 
PEGGY (LNU) 
PELOU, FRANCOIS 
PETTIT, TOM 

PETTIT, W. THOMAS 
PHENIX, GEORGE 
PHOENIX, GEORGE 
PIERCE, EDWARD =GENE 
PIERCE, LAURENS 
PIERCE, Ms., LT. 

POTTS, Z. B. 
PRETHER, R. A. 
PRYOR, ROY A. 
PUTNAM, J. A., 80T. 

MILAN, L. 'D., agt. 
1' 

66 
8 
426 
AZZ- 

273,  99°, 29 41 21  , 32159, 83,  525°2, 3171  

536, 539, La 
286 	. 
403 
la, 479, 500 
370, 372, 418, 419, 
459, 500, 523, 52  
480.486  
14 C 
386, 403, 415 

487, 504, 534 
7, 8, 11, 39, 62, 90, 
92, 93, 114, 134, 156, 
137, 133, 184, 196, 199, 
202,  203. 204, 222, 231, 
239, 241, 242, 268, 325, 

254 
-326, 343, 356, 361 

AU_ 
8, 9, 11, 25, 26, 39, 
40, 66, 87, 71, 87, 90, 
91, 92, 101, 118, 119, 
130, 134, 144 141, 142, : 
147, 156, 157, 186, 196, 
i0 , 203, 204, 205, 206,  
222, 2398  239, 240, 241, 
268, 306, 307, 324, 925, 

420
326, 341, 355, 361, 379, 

371 

PAYNE, DARWIN 
PEARSON, Kr. 
PEGGY (UM) 
PELOU, FRANCOIS 
PETTIT, TOM 

PETTIT, W. THOMAS 
PHENIX, GEORGE 
PHOENIX, GEORGE 
PIERCE, EDWARD =GENE 
PIERCE, LAURENS 
PIERCE, SIGs., LT. 

POTTS, Z. S. 
PRIMER, R. A. 
P8708, ROY A. 
PVTNAM, J. A., SGT. 

POTNAN g  16. 11D., est. 
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470, 4710 	. 

198#  231#  92 

196, 202,91 
325, 355, 317 

536, 539, la 
286 
405 
Vit. 479, 500 
370, 372, 418, 419, 
459, 500, 523, 527 
480.486  
14 C 
386, 403, 415 

487, 504, 534 
7, 8, 11, 39, 62#  90, 
92, 95, 114, 134, 156#  
157, 133, 184, 196, 199, 
202, 203. 204, 222, 231, 
239, 241, 242, 268, 325, 

254 
..-..-326#  343, 356, 361 

8, 9, 11, 25, 26, 39, 
40, 66, 67#  71, 87, 90, 
91, 92, 101, 118, 119, 
130, 134, 14 14 141, 142, 
147, 156, 157, 186, 196, 
101#  203, 204, 205, 206, 
222, 233, 239, 240, 241, 
268, 306, 307, 324, 325, 
326, 341, 355, 361, 373, 4 
371 

I 

NAME 

PAPPAS, IKB 
380, 466, 
479, 509 
437, 438 

PARK, BRIAN 413 
PASCZALKK, GENE 1,91#  193, 
PATE, D. L. 

66 
PATE, DAVID 8 
PATE, F. L. 426 
PATE, SAN 
PATE, SAMUEL MACK 
PATTERSON, BOBDY GENE 

.412L 
7#  90#  
239, 240, 

a 
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R UAW . HENRY MICHAEL 
RA I LEY. WILLIAM 
RAMSEY . mar ON 
RA MSEY. JAMES K., DAT 
RAZ J.  
RAI 13 ON. 
RA YBUN 111:130r 
RAZ J. 
RAZ • JERRY 
REEDER, 3 T 
RIVELLS 
REVI LL. JACK, 
REYN OLDb 	BARON 

ROUST ICI N. FREDERICK 
RIC* S . A LFREADI A 
RIOG S. A LPRED IA 
RINGS, ALP IDA 
RIPLEY, ANTHONY 
RIPLEY, TONY 
RIT CHU. WARREN 
RITCHEY. WARREN E. 
111 MEV S DONA ID C. 
ROBINS CU, BASIL 
ROOMS, 1. 0. an 
R OLLINS mar 
ROSE. M. 
ROSE, EARL, DC 
ROBUST EIN, JACK 
RUSSELL, IRA 
117? LEDGE, JOHNNY 

PAGE NO 

in 492 
len

,  
, 493, 494 

2160. 
130474ff J9b 

ja3  • 3 
8,196 
2 

_ 
1U7 188, 317, 323, 

340 

203, 212, 214, 356, 
57 

526 
35, 

275, 21 276 286 
281, 252 
+497 
473 
517, 533 
26  • .51 _2 
446, 346 

504.534  
159._ 
251 

0 

411 
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NAME 

R WIN, HENRY MICHAEL 
RAI LEY, WILLIAM 
RAMSEY, ALST ON 
RA MSEY, JAMES K 	4, 
RAZ , J.  
RAISON, 
RAYBUN, 111:123r 
RAZ J. 
AAZ, JERRY 
REEDER, 3 • T T. 
MILLS 
/WILL, JACK, IS 4, 

REYNOLDb, 8. BAR CH 

RHEUM EI N, FREDERICK 
RIGGS, ALFREADIA 
WOG 3,0  A LFREDIA 
RIGGS, ALMEIDA 
RIPLEY, ANTHONY 
RIPLEY, T CINY 
an CHU/  WARREN 
RITCHEY, WARREN E. 
R CBI= Se  DONALD C.  
ROBINSON, BASIL 
ROOMS, 1. O. SOT. 
R OLLINS uutor 
ROSE, M. 
R On*  EARL, DI. 
R MUST UN, JACK 
RUSSELL, IRA 
Riff LEDGE, JOHNNY 

0 

PAGE NO 

191 492 
len

,  
, 493, 494 

2165 
7, 130, 7.ff 

196 

ja3  • 3 
8,196 
2 

1137, 188, 317, 323, 
340 

203, 212, 214, 356, 
57 

526 
35 

275, 21 276,
, 
 286 

281, 252 
AIL 
473 
517, 533 

26.  5 
146. 346 

rt°4314  
159._ 

al 



282 
286 

111 

215, 218 

62 
108 
12- 

533 

1.28. 
123, 124, 154 
334 

96, 352 
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PAGE NINBE R 

SCARBROUG H E THE L 250 
SCA RB ROUGH 	IDA MAY 249 
SCARBROUGH 	J. W. 248 
SCARB ROUGH . JAMS IRA • 249 
SCARBROUGH MARY FRANCES 248 
S CA RB ROUGH WALTER DEE 249 
SCOTT 	JUL IA 526 
SENATOR, (FNU) 21 
SENATOR, GE 0 POE 434 
SE NREL 	B. L. 45 
SE RVANCE 	JOHN 281, 
SE RVANCE , JOHN 0. 284, 
SHARP, ROBERT 508 
SHELLEY I  WILLIAM H. 45 
SHIP, BERT N. 	 • 510 
SH IPP , BERT 509 
SHORMAN , ROBERT LEE 105 
S IMPVION , PEGGY 500,  
SISCO, PAUL 464 
SLACK 	(OFFICE R) 307 
SLACK 	WILLIE B., (PATROLMAN) 189, 
SLOCUM, JERRY 189 
SLOCUM, JERRY D.  
SMART, 	(LT. ) 61, 
SMART, V. S 89, 
SMARIT , 	(LT 
SMITH, D7giTirFLINT "MIKE" 
SMITH, JOHN 501,  
SMITH, JOHN A. 
SMITH, MIRE 

517 
3t0, 

SOLOMDN, 	(CAPT. ) 121, 
SOLOMON, J. M. , (CAPT.) 187, 

SORRELS 	• 3147 

• :A 

Di. 44 4.6 9 

nSu 

a 
%a 

• 

SCARBROUGH,  
SCARBROUGH, 
SCARBROUGH,  
SCARBROUGH. 
SCARBROUGH, MARY FRANCES 
SCARBROUGH,  WALTER DEE 
SCOTT, JUL IA 
SENATOR, (FNU ) 
SENATOR, GEORGE 
SE NREL B. L. 
SE RVANCE JOHN 
SE RVANCE JOHN 0. 
SHARP, ROBERT 
SHELLEY I  WILLIAM H. 
SHIP, BERT N. 
SHIPP, BERT 
SHORMAN, ROBERT LEE 
S DIPVION p PEGGY 
S ISCO g  PAUL 
SLACK _.__,_(OFFICER) 
SLACK WILLIE B g  (PATROLMAN) 
SLOCUM, JERRY 
SLOCUM, JERRY D.  
SMART, 	(LT.) 
SMART, V. S.  
smARrr, 	 y 
smns, DAVID FLINT "MIRE" 
SMITH, JOHN 
SMITH, JOHN A. 
MTh, MIRE 
SOLOMON, 	 ) 
SOLOMON, J. M. , (CAPT.) 
SORRELS • 

PAGE 	R 

• 250 
249 
248 

• 249 
248 
249 
526 
21 
434 
45 
281, 282 
284, 286 
508 
45 
510 
509 
105 
500, .21„Aa  
464 
307 
189, fis, 218 
189 

61, 62 
89, 108 
LS, 3.7- 

.5.11 
501, 533 
517 
30, 1.28. 
121, 123, 124, 154 
187, 334 
.gc 96, 352 
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SORRELS, FOREST V. 
SORRELLS, FORREST V. 
SOS IN , MILT 
SPAIN, SUNNY 
SPEARS 	(OFFICER) 
SPRINGER, G. K. (OFC. ) 
SPRINGER, GERALD K. 
STANDARD, JAMES N. 
STANDARD, JIM 
STEELE 	(SGT.) 

STEELE , D. F., (SGT.) 
STEELE , DON 
STEPHENS , IVAN R. 
STEVENS, BEN 
STEVENS, BEN F. 
STEVENS, I. R. 
STEVENSON 	(CHIEF) 

STEVENSON, N. W., (CHIEF) 
SUITS, 	(RESERVE LT. ) 
SUITS, D. S., (LT.) 
SUITS , D. T. . 	"- 
SUITS , DON 
SUITS, DONALD T. 
SULLIVAN, 	(SGT. ) 
SULLIVAN, COLEY 
SWAFFORD, BILL M. 
SWAIN, 	(LT.)  

93 
326 
479, An 
229 
373 
240 
220 
52~- 
17768 
8, 10, 25, 101, 109, 134 
361, 363 

2 
Mie
222 223 

 
224 225, 	, 359 

539 
52 
10, 15, 17, 18, 14A, 77, 
106, 148, 363, 483 
130 
332 
321 
348 
76 

6 
-Th-e22 227  
271 
228 

17719, 37, 47, 52, 66, 
78, 79,151, 224, 225, 236 
357, 358, 360, 
31 
249 
249 
249 
249 

SWAIN, 
SWIFT, 
SWIFT, 
SWIFT, 
SWIFT, 

4.4 	" 

* 	414 

R. E., (LT.) 
CATHY LOUISE 
ELIZABETH 
MICHAEL 
ROBERT THOMAS 

• 

) 
• 

A 
• 
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SORRELS, FOREST V. 
SORRELLS, FORREST V. 
SOSIN, MILT 
SPAIN, SUNNY 
SPEARS, 	(OFFICER) . 
SPRINGER, G. 1E. (OFC.) 
SPRINGER, GERALD K. 
STANDARD, JAMES N. 
STANDARD, JIM 
STEELE, 	(SGT.) 

STEELE, D. F., (SGT.) 
STEELS, DON 
STEPHENS, IVAN R. 
STEVENS, BEN 
STEVENS, BEN F. 
STEVENS, I. R. 
STEVENSON, 	(CHIEF) 

STEVENSON, N. W. , (CHIEF) 
SUITS, 	(RESERVE LT.) 
SUITS, D. S., (LT.) 
SUITS, D. T. . 
SUITS, DON 
SUITS, DONALD T. 
SULLIVAN, 	(SGT.) 
SULLIVAN, COLEY 
SWAFFORD, BILL N. 
SWAIN, 	(LT.)  

93 
326 
479, All 
229 
373 
240 
220 
52~- 
71768. 
8, 10, 25, 101, 109, 134 
361, 363 

2 
Mie
222 223 

 
224 225, 	, 359 

.539 
127 
10, 15, 17, 18, 14A, 77, 
106, 148, 363, 483 
130 
332 
321 
348 
76 

227 
Me226 
271 
228 
1719, 37, 47, 52, 66, 
78, 79,151, 224, 225, 236 
357, 358, 360, 
31 
249 
249 
249 
249 

SWAIN, 
SWIFT, 
SWIFT, 
SWIFT, 
SWIFT, 

4.*** 

R. E., (LT.) 
CATHY LOUISE 
ELIZABETH 
MICHAEL 
ROBERT THOMAS 



126, 
510, 523 

45
222  

207
Si 356 

233, 118 

()) 

DL 44-1639 

3 Continued 
SYKES, JESSIE 
SYKES, JESSIE WILLIE 

138 
230 

wTw 

ME_ 

TALBERT, CECIL E. (CAPT.) 

TALBERT,C.B. 
TALBJERT 
TALLEY, "BUCK' 
TANKERSLEY, JOHN R. 
TASKER, HARRY T. 
TAYLOR, (PATROLMAN) 
TAYLOR, DIEVIS-IPATROLMAN) 
TAYLOR, L. C. 
TAYLOR, L. 0. 
TAYLOR, LESTER COY 
TENNANT, FRANK B. 
THOMAS, HARRY 
THOMPSON, CARL LINDSEY 
THORNTON, JAMES ROBERT 
TILBERT, O. L. 
TIPPIT, 	(OFC) 
TIPPIT, 37"tr. 
TOLBERT, 0. L. (PATROLMAN) 
TOLBERT, GERALD L. 
TOLBERT, OERALD LEE 

PAGE N0. 

5, 6.7.8 9.10.11.12, 
13.14,14A,17,18,72,-  
192 222,231,307,135,156, 
548,1014541,109,320, 34°,365 
343 
97,130,131,196,242 
403 
527 
2ft 

146 
196, 325 
7 

as 
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8 Continued 

BYICES, JESSIE 
mat, JESSIE WILLIE 

138 
230 

. 	TALBERT, CECIL E. (CAPT.) 

TALBERT, C . B . 
TALBERT C.L.  
TALLEY, "BUCK" 
TANKERSLEY, JOHN H. 
TAS/CM, HARRY T. 
TAYLOR, (PATROLMAN) 
TAYLOR, MM .( PATROLMAN ) 
TAYLOR, L. C. 
TAYLOR, L. G. 
TAYLOR, LESTER COY 
TENNANT, FRANK B. 
THOMAS, HARRY 
THOMPSON, CARL LINDSEY 
THORNTON, JAMES ROBOT 
TEMERT. 0. L L. 
TIPPIT, (on) 
TIPPrf, 77"V. Taman, G. L. (PATROLMAN) 
TOLBERT, GERALD L. 
TOLBERT, GERALD LEE 

'PAGE NO 

5*64. 8, 9. 10. 11 . 12  
13.14 al4A017, 18872e• 
1928_222, 231, 307, 13%156p 

5O 63,,1101, 5,11,109,320, 344 3 
343 
7,130,131,196, 242 
403 
527 

25 
246 
196, 325 
7 

2 

29652o, 523 

45
222  

8, 356 
207 
233, 118 



462 
308 
In, 236, 237, 238 
27, 81, 82, 83, 85, 91, 
94, 119, 183, 272, 273 
249 
249 
248 
250 
247 
248 
248 
90, 157, 196, 7, 203, 204, 
202, 268, 470, 540, 541, 
355, 325 
263 
245 
JULL 240, 241, 242, 243,' 
244 
248 

121, 527, 423 
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• 

TOLLIVER, JOHNNY 
TROY, 	(CAPT.) 
TRUE, TAMMY 
TURNER, JANES 

VALACHI 
VAN CLEAVE, 	MET.) 
VAN CLEAVE, IRA FREDDIE 
VAUGHN, 	(PATROLMAN) 

VAUGHN, BERNICE LOUISE 
VAUGHN, BETTY JEANE 
VAUGHN, DOROTHY'S 
VAUGHN, ETHEL MARIE 
VAUGHN, FINIS JEFEERSON 
VAUGHN, FINIS WILLIAM 
VAUGHN, MARY FRANCES 
VAUGHN, R. E. 

VAUGHN, RAY 
VAUGHN, RAY EUGENE 
VAUGHN, ROY EUGENE 

VAUGHN, SHERITA KAY 
VENSO; HOER J. 

291, 293 
142 
54 
393 

• 

) ) 

DL 44-1639 

T Continued 

  

• 

TOLLIVER, JOHNNY 
TROY, 	(CAPT.) 
TRUE, TAMMY 
TURNER, JAMES 

291, 293 
142 
54 
393 

 

NAME 
PACE NO 

  

    

VALACHI 
VAN CLEAVE, 	MT.) 
VAN CLEAVE, IRA FREDD/E 
VAUGHN, 	(PATROLMAN)  

VAUGHN, BERN/CE LOUISE 
VAUGHN, BETTY JEANE 
VAUGHN, DOROTHY', 
VAUGHN, ETHEL MARIE 
VAUGHN, FINIS JEFEERSON 
VAUGHN, FINIS WILLIAM 
VAUGHN, MARY FRANCES 
VAUGHN, R. R. 

VAUGHN, RAY 
VAUGHN, RAY EUGENE 
VAUGHN, ROY EUGENE 

VAUGHN, SHERITA KAY 
VENSO; HOMER J. 

94, 2 
249 
248 
250 
247 
248 
248 
90, 
202, 
355, 
263 
245 
239, 
244 
248 
123., 

119, 183, 272, 273 

157, 196, 7, 203, 204, 
268, 470, 540, 541, 
325 

240, 241, 242, 243,-

527, 423 

462 
308 
112, 236, 237, 238 
27, 81, 82, 83, 85, 91, 

• 

• 
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NAME 	 PAGE NO.  

WADE , HENRY 	 490, 477, 475, 386, 377, 
516 

WALE , NYE 	 377 
WADE , TON 	 495 
WAGES, BOKER JOE 	 109, 196, 8, 257 
WAGGONER, 	(DE T.) 	 351 
WAGNER, R. C. , (DET.) 	 57, 130, Zi), 207 
WAGONER, R. C. 	 32 
WALDO, THAYER 
WALKER, I. N. 	 0 	 at 517 
WALKER, IRA N. , JR. 	 222: 
WALLACE, C. C. (LT.) 	 187, 188, 308, 312, 315 
iiALTON, TRUETT EARL- 	 Ina 
WATERHOUSE , JOHN D. 	 290, 2,14 
WATKINS, R. A. 	' 	• 	 8, 10, 196, 240 
WATErNS , RICHARD ALLEN 	 .15.3 
WATSON, J. C. 	 :61 
WATSON, JAMES 	 32 
WATSON, TOM (deceased) 	 124 
WEBB , LEIGH 	 413 
WE INBERG 	 462 
WE INSTE IN, ABE 	 229 
WE ISMAN, BERNARD 	 177 
WE ITZMAN, SEYI4)UR 	 45 
WELLS, T. P. . 	 46 
WELS , HEAVEN (MRS.) 	 394 
WESTBROOK, WILLIAM P. 	 ..20.. 
WESTER, J. J. 	 250 
WIGGINS, 	(LT. ) 8, 11, 

29, 32, . e 

WIGGINS, W. L. (LT.) 130 
WIGGINS, WOODROW, (LT.) 215 
warms, BONNIE RAY 45 

' ' WISE, pt. L 	 0 7, 40, 

189, 1.90, 306, 307, 
361, 429, 
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NAME 	 PAGE NO.  

WADE, HENRY 	 490, 477, 475, 386, 377, 
516 

WALE, NYE 	 377 
WADE, TON 	 495 
WAGES, BONER JOE 	 109, 196, 8, 257 
WAGGONER, 	(DE T.) 	 351 
WAGNER, R. C., (DET.) 	 57, 130,21Q, 207 
WAGONER, R. C. 	 32 
WALDO, THAYER 
WALKER, I. N. 	 0 	 at 517 
WALKER, IRA N., JR. 	 al: 
WALLACE, C. C. (LT.) 	 187, 188, 308, 312, 315 
iiALTON, TRUETT EARL 	 262 
WATERHOUSE, JOHN D. 	 290, 2,24 
WATKINS, R. A. 	' 	• 	 8, 10, 196, 240 
WATKINS, RICHARD ALLEN 	 25.3 
WATSON, J. C. 	 :61 
WATSON, JAMES 	 32 
WATSON, TOM (deceased) 	 124 
WEBB, LEIGH 	 413 
WEINBERG 	 462 
WEINSTEIN, ABE 	 229 
WEISMAN, BERNARD 	 177 
WEITZMAN, SEYI4)UR 	 45 
WELLS, T. P. 	 46 
WETS, HEAVEN (MRS.) 	 394 
WESTBROOK, WILLIAM P. 	 ..20.. 
WESTER, J. J. 	 250 
WIGGINS., 	(LT.) 8, 11, 

29, 32, 
130 

. e 

incc INS , W. L. (LT.) 
WIGGINS, WOODROW, (LT„) 215 
warms, BONNIE RAY 45 
WISE M. L '''' 	* 	• 7, 40, 

189, 1.90, 306, 307, 
361, 429, 

 

- 
390.96 
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WISE, MARVIN L. 	 268 
WISE , WEST 	 49 
WOOD, LOU 
WORLEY, G. E. 	 307, 348 
WORLEY, GANO 	 321, 367 
WORLEY GANO E. 	 366 

GANO EDWARD 	 219. 
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NAME 	 PAGE NO 

YORK, WILLIAM P. 	 251 

mr• 

NAME 
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511 ZOPP I , TONY 

EL 44-1639 

U Continued 

WISE, MA.RV IN L. 	 268 
WISE, WEST 	 49 
WOOD, LOU 	 Ilk WORLEY, G. E. 307 , 348 
WORLEY, GANO 	 321, 367 
WORLEY, GANO E . 	 366 
MIZT "r . GANO EDWARD  

NAME 

 

PAGE NO 

  

   

YORK, WILLIAM P. 	 251 

NAME 

ZOPP I, TONY 

PAGE NO✎  

511 



cJNITED STATES DEPARTMET- 61) JUSTICE 
FEDERAL BUREAU or mvEL.I.AknoN 

Gov Ise 

Row a& 	 BA NANNING C. CI 	l3 	aka Dallas 
Owe 	 December 11, 1963 

Rid oar Fas WA Da1141 44•1639 	 Pam Fes Nu 4444016 

'TAB 	JACK L. ROW; 
LS RAMS! 03WAID (DICIAAID) - icier= 

CIVIL RIMS 

Captain M. 16 FRAZIER, Dallas FD, advised received 
phone call, 3:45 A.K., 104/63,from FBI, advising 
anonymous call from .ale indicated group was going 
to kill OSWALD that day, that night or following 
day; he immediately contacted Captain J. W. PEITZ 
who told him to contact Chief of Police CORRY but 
he found CURRY's phone to be out of order. tom 
EtWARD, Attorney tor RUBY, advised Captain FRITZ, 
Dallas PD, that MEW states loft Western Onion, 
11:16 .A.I.,-104/63, walked one block to in 

• Street ramp leading to basement of PD; as he 
approacbpd a oar was at the entrance and the driver 
was talking to officer on duty standing at ramp 
entrance; that RUBY walked behind the officer and 
down ramp into basement and in very short time 
OSWALD appeared in area; that RUBY did not discuss 
this matter with officers because he did not want 
to get the officer in trouble. Interviews with 
plaice officials reveal police personnel were 
ordered to and did search basement area prior to 
arrival of OSWALD in area; officers posted at 
basement entrances with instructions. to permit only 
officers and news media representatives to en 
• officers searched basement area on two casions, 

l er; 

C:reamed and unauthorised persons ejected. 	• 
ral city employees state they were ejected 

from basement area prior to OSWALD's arrival la area. 
Interviews witil officers and others indicate 
approximately 60 officers in basement or immediate 
area at tins of shooting. Patrolman itcer nog 
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Captain M. 16 FRAZIER, Dallas PD, advised received 
phone call, 3:45 AA., 104/631 from FBI, advising 
anonymous call from male indicated group was going 
to kill OSWALD that day, that night or following 
day; be immediately contacted Captain J. W. MITE 
who told him to contact Chief of Police CORRY but 
be found CURRY's phone to be out of order. TON 
EtWARD, Attorney "or JUbY, advised Captain FRITZ, 
Dallas PD, that EUBY states left Western Onion, 
11:16 A.11.0.104/638  walked one block to in 

• Street ramp leading to basement of PD; as be 
approaehed a oar was at the entrance and the driver 
was talking to officer on duty standing at ramp 
entrance; that RUBY walked behind the officer and 
down ramp into basement and in very short time 
OSWALD appeared in area; that RUBY did not discuss 
this matter with officers because he did not want 
to get the officer in trouble. Interviews with 
plaice officials reveal police personnel were 
ordered to and did search basement area prior to 
arrival of OSWALD in area; officers posted at 
basement entrances with instructions. to permit only 
officers and news media representatives to en 
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DL 44-1639 
to VAUGHN stated was instructed to go to top of 

Main Street ramp, north side of police building, 
morning of 11-24-63, and to admit no persons except 
press and police officers with credentials; that be 
talked to expoliceman N.J. DANIELS on sidewalk; 
that a police car drove out, occupied by Lt. PIERCE, 
Sgt. MANY and Sgt. PUTNAM and shortly thereafter, 
he heard a shot; states he knows RUBY by sight and 
is positive RUBY did not enter via Main Street 
entrance. Dallas PD ran VAUGHN on polygraph and 
results reveal no reason to question information 
furnished by VAUGHN. NAPOLEON J. DANIELS, e:- 
patrolman stated was talking to VAUGHN at Main 
Street ramp, and about 2 minutes prior to hearing 
shot, saw man walk west on the south side of Main 
Street and go down ramp into basement of PD; and 
states photo of RUBY is similar in appearance; also 
saw black unmarked squad car carrying three officers 
drive up Main Street ramp from basement just prior 
to this incident. Lt. RIO S. PIERCE; Sgt. JAMES A. 
PUTNAM and Patrolman BILLY JOE MATEY, all state they 
drove up Main Street ramp from basement just prior to 
shooting, saw VAUGHN on duty as they drove out, but 
did not see RUBY. Additional copies of letters and 
some affidavits obtained by Dallas PD from officers 
assigned to security of OSWALD set out herein, and 
contain no pertinent information in conflict with in- 
formation received in interviews conducted by ME. Over 
50 representatives of news media interviewed, of which 
approximately 32 state were in basement at time RUBY 
shot OSWALD; 10 others state were in and out of basement 
on 11-24-63 although not there at time of shooting; 
majority comment favorably on security afforded OSWALD 
by Dallas PD, some saying they saw officers search base- 
ment of PD and building and roof across street prior to 
shooting; one states has been on Presidential trips with 
Presidents EISENHOWER and KENNEDY and considered 
security at Dallas PD to be good; one crime reporter for 
15 years states Dallas police were well organized and 
required press card in every area entered; none knew of 
unauthorized person. in basement except MY; some 
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representatives state security laA, Imre 
not required to show Mentificatiad, and 
some of these state they 	well khown 
to Dallas PD officers. 

e 
 rsons interviewed 

report no association between RUBY and • 
OSWALD and no conspiracy between RUBY and 
anyone else to gain entry to basement .of • 
Dallas PD and/or to shoot OSWALD known.. 

• 

DETATIR 
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A , 

Captain 	RAZIER, Radio  Patrip  
otle.Departmentt,advised 	t about 3T45a.m., oveaber 24, 

he received a telephone call at the Dallas Police Department 
from Mr. NEWSOM, a Special Agent of the Dallas FBI Office, 
to the effect that the FBI had received an anonymous telephone 
call from a male individual, indicating that a-group opts 
going to kill LEE HARVEY OSWALD that day, that night or the 
following day. The anonymous caller had stated further, 
be did not want Any officer hurt and that was the reason for 
the call but was going to kin OSWALD and there was nothing 
anybody could do about it. 

Captain FRAZIER stated subsequently, about 5:00 SAIL 
to 5:30 a.m. November 24, 1963, he called Captained J. V. 
F11114 Romicide and Robbery Bureau, Dallas Police Department, at 
his RITZ s) home and related the circumstances of the above 
call from the FBI. Captain FRAZIER stated that Captain FRITZ 
told him that Chief JESSE CURRY was handling the transfer of 
OSWALD and suggested that be CrItiqZ) call Chief CUM. 

dvAArlin 
Captain FRAZIER stated between 5:30 a.m. and 5:45 a..., 

November 24, 1963, a Duty COX or COT from the Dallas Sheriff's 
Office, called and stated Sheriff DECKER had instructed him 
to call the Dallas Police Department and request that Chief 
CURRY call him (DECKER) about the transfer of OSWALD. Captain 
FRAZIER added the the Deputy Sheriff indicated Sheriff DECKER 
wanted OSWALD transferred to the County Jail as soon as 
possible. 

Captain FRAZIER stated as be recalls he thereafter 
called Captain J. V. FRITZ again and advised him that 
Sheriff DECKER wanted OSWALD transferred as soon as possible. 
Captain FRAZIER stated Captain FRITZ again told him that be 
(FRAZIER) would have to contact Chief CURRY as he (CURRY) 
was handling it. 

Captain FRAZIER stated he attempted to call Chief 
CURRY at his residence about 6:00 a.m., November 24, 1963, 

ea  12/6/63 
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he received a telephone call at the Dallas Police Department 
from Kr. NEWSOM, a Special Agent of the Dallas FBI Office, 
to the effect that the FBI had received an anonymous telephone 
call from a male individual, indicating that a - group pas 
going to kill LEE HARVEY OSWALD that day, that night or the 
following day. The anonymous caller bad stated further, 
be did not want Any officer hurt and that was the reason for 
the call but was going to Mal OSWALD and there was nothing 
anybody could do about it. 

Captain FRAZIER stated subsequently, about 5:00 a.m. 
to 5:30 a.m. November 24, 1963, he called Captained J. 

Romicide and Robbery Bureau, Dallas Police Department, at 
his "RITZ s) home and related the circumstances of the above 
call from the FBI. Captain FRAZIER stated that Captain FRITZ 
told Ma that Chief JESSE CURRY was handling the transfer of 
OSWALD and suggested that be (04190 call Chief CURRY. 

fr-Asrow 
Captain FRAZIER stated between 5:30 a.m. and 5:45 a..., 

November 24, 1963, a Dcuty COX or COT from the Dallas Sheriff's 
Office, called and stated Sheriff DECKER had instructed him 
to call , the Dallas Police Department and request that Chief 
CURRY call bin (DECKER) about the transfer of OSWALD. Captain 
FRAZIER added the the Deputy Sheriff indicated Sheriff DECKER 
wanted OSWALD transferred to the County Jail as soon as 
possible. 

Captain FRAZIER stated as be recalls he thereafter 
called Captain J. V. FRITZ again and advised his that 
Sheriff DECKER, wanted OSWALD transferred as soon as possible. 
Captain FRAZIER stated Captain FRITZ again told him that he 
(FRAZIER) would have to contact Chief CURRY as he (CURRY) 
was handling it. 

Captain FRAZIER stated he attempted to call Chief 
CURRY at his residence about 6:00 a.m., November 24, 1963, 
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for approximately 15 minutes and the line vas busy. Captain 
FRAZIER said he contacted the telephone operator and asked the - 
operator to check Chief CURRY'S telephone and see if a conversation 
was in progress on that line or if the line was out of order. 
Captain FRAZIER said the operator called back and stated the 
telephone vas out of order. 

Captain FRAZIER stated by this time it was about 6:15 
a.m., November 24, 1963, and Captain CECIL E. TALBERT arrived 
at the office and relieved him (FRAZIER). Captain FRAZIER 
said be advised Captain TALBERT of the facts relating to 
the above threat and also of his attempts to contact Chief 
CURRY and the fact that Chief CURRY s telephone was out of 
order. Captain FRAZIER said be also advised TALBERT that 
Sheriff DECKER ranted Chief CURRY to call him. 

Captain FRAZIER stated Captain TALBERT said that he would 
send a squad car by Chief CURRY's residence and have Chief 
CURRY call him (TALBERT). Captain FRAZIER said he (FRAZIER) 
then went off duty, and be has no knowledge as to what may have 
transpired thereafter. 

2 (5) 

DL 44-1639 
Sys 
.16 
• 

for approximately 15 minutes and the line was busy. Captain 
FRAZIER said be contacted the telephone operator and asked the -
operator to check Chief CURRY'. telephone and see if a conversation 
was in progress on that line or if the line was out of order. 
Captain FRAZIER said the operator called back and stated the 
telephone was out of order. 

Captain FRAZIER stated by this time it was about 6:15 
a.m., November 24, 1963, and Captain CECIL E. TALBERT arrived 
at the office and relieved him (FRAZIER). Captain FRAZIER 
said be advised Captain TALBERT of the facts relating to 
the above threat and also of his attempts to contact Chief 
CURRY and the fact that Chief CURRY s telephone was out of 
order. Captain FRAZIER said be also advised TALBERT that 
Sheriff DECKER wanted Chief CURRY to call him. 

Captain FRAZIER stated Captain TALBERT said that he would 
send a squad car by Chief CURRY's residence and have Chief 
CURRY call him (?ALBERT). Captain FRAZIER said be (FRAZIER) 
then went off duty, and he has no knowledge as to what may have 
transpired thereafter. 



4. 
PD $N Ploy. $4411) 
	

FEDERAL swam) OF 'Pined ?PION 

130e 	12/10/63  

Captain CECIL E. TALBERT, Dallas Police Department, 
. 	voluntarily furnished the following information: tk...%.- • ar,  

When he arrived for duty at 6100 AM on November 24 1163, 

Lifite 
he was informed by Capt 	. B, FRAZIER that the Dallas FBI 

Office and Sheriff BI 	CKER had called and informed that the 

tk.FBI had received an ano ymous 001 that LEE HARVEY OSWALD would 
be killed this date. CaptainrRAZIER told his that he had 
attempted to contact Chief CURRY but had been unable to do so. 
TALBERT attempted to contact Chief CURRY by telephone and the 
telephone line was out of order. Us directed a squad to Chief 
CURRY's home with instructions for Chief CURRY to call him. At 
about 6130 AM, Chief CURRY ca14ed and 	the above 
message to the Chief. 

Chief CURRY told him to get in touch .with the FBI and 
Sheriff DECKER and inform them that he would be in his office 
by 6:30 or 9:00 AM and he would contact them at that time. 
TALBERT telephonically contected the FBI and Sheriff DECKER and 
relayed Chief CURRY's instructions. TALBERT could furnish no 
further information regarding any action taken by Chief CURRY or 
the Police Department regarding this matter. 

•■ 	• 
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Captain CE 	TALBERT, Patrolli.12A62s, 4; 

xa 	 as intervioWN7IWIUs place 
res •en 	 1 	 t which time he 

a 	the o owing formation pertaining to 
November 24, 1963, the day that LEE HARVEY OSWALD was shot 
in the basement of the City Ball: 

Ne advised that on November 24, 1963, he reported 
at the Dallas Police Headquarters which is located in City 
Hall for his regularly scheduled duty. It was on or around 
9:00 a.m., that morning, acting on his own behalf, he began 
to make some arrangements for the transfer of OSWALD. 
Although Captain TALBERT was not completely aware of all 
the specific details concerning the transfer of OSWALD 
from the City Jail to the Coux,y Jail, he decided that he 
would begin to initiate his plan of *overage for the transfer. 
His first step along this line cane at approximately 9:00 a.m., 
when he began to discuss the coverage and security of the 
transfer with Lt. R. 8. ?DUCE, who he identified as being 
commander of Central Headquarters Division Area. After a 
brief discussion, Capt. TALBERT directed Lt. PIERCE to 
call is 3 squads from their district assignments from the 
three different stations and to take four individuals from 
headquarters station. His plan was to obtain at least two 
men from each squad at this tine. The original plan lind 
the plan that was put into effect was that the police officers 
being made available for the transfer were to report to 
Central Station with the squad cars parked in the immediate 
area in case the cars were needed. All officers were to 
report and have their cars parked in position prior to 
9:30 sat. that morning. Although he could not be positive 
Capt. TALBEAT was quite sure that the majority of officers 
involved were available by 9:30 a.m., barring a few individuals 
who may have been a little late. In regard to this plan, Capt. 
TALBERT advised that he obtained a total of 19 patrolmen and 
identified these individuals as follows: 

• • 

M. L. laSZ 	. 
A. I. bROCK 	.or 
L. 0.4/IATIOR 	, • .. 
B. 0. PAT2ELSON 	. 

.L. I. JEZ 
R. E. VAUGHN -i 

• 

1 Des December963 

Dots &data -.11#3.1#63 	 

e• 1V  • 10/63  • Dallas, Texas 	File  •  Dallas 44-1639 
ALTON Z. BRAkBLETT is 

by Special Agesill 	• LANSING P. LOC1ANIAL  
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-i 
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11. E. HIBBS 
T. R. BURTON 
D. K. ERWIN 
R. A. WATKINS 
0. L. TOLBEFS 
K. E. FARRIS 
J. RAZ 
K. K. ANDERSON 

Fel N(Z1ETILSON . . 
N. J WAGES 
J. R GREGORY' 

In addition to the foregoing individuals, Capt. TALBERT 
identified the following listed individuals as supervisors who 
would assist in the control of the transfer of LEE HARVEY OSWALD: 

Lt. PIERCE 
Sgt. P. T. DEAN 
Sgt. PUTNAM 
Sgt. STEK[E 
Lt. WIGGINS 

Capt. TALBERT went cm to say that although he had not 
been briefed on all the aspects of the transfer, he had learned 

• that the transfer route was originally planned from the basement 
▪ level of city hall, out the ramp way to Commerce Street, up 

Commerce over to Rain, and directly down to the county jail. 
Capt. TALBERT later learned that the route was bang changed 
and that the second plan was to transfer OSWALD by means of 
the armoted car from the Dells Police Department basement 
level, up fommerce to North Central Expressway to Elm Street, 
left on Elm Street to Houston Street, and left one block to 
the Dallas County Jail. Capt. TALBERT stated that he had 
originally based his coverage of the transfer on the original 
route but later changed a few men to cover the second planned 
route. 

Capt. TALBERT continued to say thatLt. PIERCE instructed 
one of his supervisors, Sgt. P. T. DEAN, to check all the entrances 
and exits leading from the basement level of city hall 	. to 
assure that all personnel, other than authorized individuals, mere 
cleared from the Immediate area. He added at this time that there 
were no reserve officers utilized in the basement of the police 
building and that specific arrangements were made to check the 
vicinity of the basement. In regard to this, Capt. TALBERT stated 

� ❆✇  
� ✇✩✉ � 

• 

nn� 

DL 411-1639 
2 

11. E. WEBS 
T. R. BURTON 
D. K. IRWIN 
R. A. WATKINS 
0. L. TOLBERT 
K. E. FARRIS 
J. RAZ 
K. K. ANDERSON 

fr.eCVILSON . . 
N. J WAGES 
J. R GREGORY • 

In addition to the foregoing individuals, Capt. TALBERT 
identified the following listed individuals as supervisors Who 
would assist in the control of the transfer of LEE HARVEY OSWALD: 

• 
Lt. PIERCE 
Sgt. P. T. DEAN 
Sgt. PUTNAM 
Sgt. STEELE 
Lt. WIOOINS 

Capt. TALBERT went on to say that although he had not 
been briefed on all the aspects of the transfer, he had learned 

• that the transfer route was originally planned from the basement 
▪ level of city hall, out the ramp way to Commerce Street, up 

Commerce over to Main, and directly down to the county jail. 
Capt. TALBERT later learned that the route was bang changed 
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level, up fommerce to North Central Expressway to Elm Street, 
left on Elm Street to Houston Street, and loft one block to 
the Dallas County Jail. Capt. TALBERT stated that he had 
originally based his coverage of the transfer on the original 
route but later changed a few men to cover the second planned 
route. 

Capt. TALBERT continued to say thatLt. PIERCE instructed 
one of his supervisors, Sgt. P. T. DEAN, to check all the entrances 
and exits leading from the basement level of city hall . to 
assure that all personnel, other than authorized individuals, were 
cleared from the immediate area. He added at this time that there 
were no reserve officers utilized in the basement of the police 
building and that specific arrangements were made to check the ' 
vicinity of the basement. In regard to this, Capt. TALBERT stated 
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that he had two of his supervisors search the immediate area 
on the basement level of city hall and that the two supervisors 
in charge of this were Sgt. PUTNAM! and Sgt. P. T. MAC Although 
he could not recall the exact tine, Capt. TALBERT stated he had 
discussed the search of the area with the two supervisors prior 
to the transfer. At the tine of their discussion he could recall 
both DEAN and FOTNAK had advised him that the search included. 
the cars, trunks of cars, tops of pipes, entrances and exits, 
were all checked with negative results. Nothing unusual was 
found during the check and he could recall being satisfied 
with the area search. Capt. TALBERT went on to say that he 
personally checked the doors leading oft the basenent level 
to insure that they were all locked. 

In regard to other security measures that were taken 
by Capt. TALBERT he stated that the city basenent elevators. 
of which there are two, were boteshut off" and this was done 
by means of a key. Be explained this by saying that the 
elevators were adjusted so that they could not be operated 
below the level of the first floor of city hall. The 
Service elevator which la s an operator, was instructed not to 
pass the level of the first floor. Capt. TALBERT stated he 
could not recall the nano of this particular operator, but 
felt it was something like "KITCHELL" or "MICHAEL." In regard 
to this, all city hall tnployees who were not police officers 
were cleared from the area including-  the parking attendant, 
whose nickname he could recall as being "KING." He could 
recall that "NINA" was sent to the first floor priPr to 
10:00 a.m. that morning. 

After the search had been conducted and the area cleared 
of all individuals other than authorized, Capt. TALBERT personally 
continued to check the area to include the Commerce Street exit 
leading from the basement area. Be explained that the authorized 
personnel were those police officers who were to assist in the 
transfer as well as all news personnel who presented proper 
credentials. Capt. TALBERT could recall that during the course 
of the morning two news individuals were brought to his because 
they did not have press credentials. After a check of those 
two individuals, he determined that both were authorized newsmen 
and were permitted to stay on. Be added that this chock of 
news media representatives was one of several that was conducted 
during the morning hours prior to transfer of OSWALD. - 	- 

Capt. TALBERT further advised that during the morning 
hours, prior to the transfer, he could recall that regular 
business was being carried on at the Jail office. All individuals 
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business was being carried on at the Jail office. All individuals 
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conducting business at the jail office were checked and if it'tpli • 
appeared that they were authorised they were allowed to 
complete their business. He could specifically state that the 
Jail office business was light that morning and very few 
individuals were actually conducting business. Be could 
not recall if this business was being carried on at the 
time of OSWALD's transfer. 

Prior to the transfer, exact time he could not recall, 
Capt. TALBERT telephonically contacted the Homicide Section 
and advised Detective BECK that the parking area was checked 
and if Capt. FRITZ would desire to have uniformed officers 
proceed and follow the transfer vehicle which he still believed was 
to be the armored car. He was told that Capt. FRITZ was still 
interviewing OSWALD and that ir anything was needed along this 
line he would contact him. Immediately thereafter, Capt. TALBERT 
prepared three plain police oars and three marked cars for the 
purpose of escort if desired. Subsequently, Chief STEVENSON 
and Chief LUMPKIN contacted Capt. TALBERT and advised that the 
armored car that was to arrive for the purpose of transfer 
should be backed into the ramp way leading from Commerce Street 
as far as possible. Upon arrival of the armored car it was 
noted that because of its weight, the armored car could only 
back in a short distance and in order to maintain the security 
measures, Capt. TALBERT assigned two officers, one on each 
side of the armored oar, to insure no one would either leave or 
enter from that ramp way. Although Capt. TALBERT was not aware 
of the officers' identity at that time, he later learned that 
Sgt. P. T. DEAN and Officer R. A. WATKINS were assigned to 
each side of the armored car. 

Capt. TALBERT further advised that just prior to the 
arrival of the armored car, Chief LUNPKIN, Chief STEVENSON and 
Capt. TALBERT discussed the route and traffic obstructions that 
he may encounter during the transfer. Although he had no personal 
knowledge of the number of individuals around the county jail, 
Capt. TALBERT was advised by an unknown police officer that 
there were approximately 600 people in the vicinity of the 
county Jail. He added that Sgt. STEHLE was instructed to place 
a police officer at each traffic light and to maintain their 
cars at a close distance. His plan was that the lead oar 
would flash its lights as they approached and the officer 
who was assigned to the corner would be able to cut off all 

..oncoming traffic. He explained that after the vehicle had 
cleared the intersection the police officers stationed at lallat. • 
various points were to follow in their cars to give assistance 
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if needed. 

Capt. TALBERT could also recall that upon arrival 
of the armored car at the Commerce Street exit, a plain oar 
with three detectives were sent out the Main Street ramp way 
so as to be in condition in front of Armored car for purposes 
of escort. Capt. TALBERT identified the occupants of this 4. 
car as being Lt. PIERCE, who was at that time driving; Sgt. 
J. A. PUTNAM, who was in the right front seat; and Sgt. 
B. J. MAXEY who was in the left rear seat. He was later 
informed by Lt. PIERCE that it was approximately five 
minutes prior to the 	 shooting of OSWALD that 

, they had proceeded from the basement level of City Hill. 
Lt. PIERCE advised Capt. TALBERT that his route was out 
the Main Street exit, left on Harwood Street, and then 
over to the Commerce Street exit of the basement. 

Although Capt. TALBERT could not be abseiutely 
sure of the exact positions of each of the police officers 
assisting in this transfer, he did recall that Sgt. PUTNAM 
was stationed in'the center of the ramp way and was trying 
to clear the news media that had congregated at this point. 
He could recall that Lt. WIGGINS was inside the jail office 
Y%% was not aware of his exact duties la the Jai office. 
He later learned that just prior to the arrival of LEE 
HARVEY OSWALD in the basement area, Lt. WIGGINS had received 
a phone call from the Honig:We Section who advised that 
Capt. FRITZ was on his way to the basement level of City 
Hall with OSWALD. Lt. WIGGINS had advised him that the 
Homicide Section had asked him if everything was ready, 
at which time replied in the positive. 

. 	Capt. ?ALBERT related that Just prior to the transfer 
of LEE HARVEY OSWALD, which he estimated to be approximately s 
11:74 a.m., he noticed a Homicide detective, name unrecalled, 
pull a plain car on the ramp way behind the armored oar and 
then observed another Homicide detective, name unreoalled, 
who pulled in behind him with another plain car. Although he 
did not know the identities of these two detectives, 
at this time, he later learned that the first oar was being 
driven by_C, V. BROWN and the other car was driven by 
CHARLES DHORITY. He observed that the second car, driven 
by Detective DHORITT was attempting to straighten. 

. as well as bask 	into position for the transfer. 
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. 	Capt. TALBERT related that just prior to the transfer 
of LEE HARVEY OSWALD, which he estimated to be approximately 
11:14 a.n., he noticed a Homicide detective, sane unrecalled, 
pull a plain car on the ramp way behind the armored oar and 
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.. as well as bask 	into position for the transfer. 
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Capt. TALBERT could recall that he was standing at 
the left front fender of the car that DHORITY was driving, and 
was attempting to clear the area of the people that had 
congregated. He stated that news media individuals were as 
close as two or three feet from the rear of the police car 
and for this reason was trying to clear the area. Although 
Capt. TALBERT did not actually see LEE HARVEY OSWALD being 
escorted from the basement levelshe did hear a pistol shot 
during the time he was attempting to clear the congested 
area. He immediately turned to observe what had happened 
and noticed that several police officers were struggling 
with an individual whoa he could not identify at that time. 
It was not until after the shooting that Capt. TALBERT 
realised that the individual identified as JACK RUBY had 
actually shot LEE HARVEY OSWALD. 

Immediately following the shooting of LEE HARVEY 
OSWALD, Capt. TALBERT stated that he talked with Chief 
CHARLES BATCHELOR and asked him at this time if be could 
1i-ranee-to have all the individuals in the basement area ' 
assemble in the assembly room for purpopes of a search. 
He explained this by saying that toollat4mot aware of the 
fact that the pistol with whiok...RUBY had shot OSWALD was 
in possession of the police officers. He later was advised 
by Detectives ORAVLS that the gun had been recovered and 
that there would be no need to assemblethe individuals for • 

pads from the jail office and instructed Sgt 	 o ere 
obtain the names and addresses of all 	v ua s in the 

the purpose of a search. Capt. TALBERT then b ained several 

basement area. Although he dould not recall the exact 
time Capt. TALBERT stated that he had instructed Sgt. 
EVERETT prior to the arrival of the ambulance and later 
.learned that the names and addresses of the individuals were 
not obtained as directed. 

• Capt. TALBERT further advised that shortly thereafter, 
iltitprodelided to the lariklaad-MOspital with other officers to 
initiate security measures at the hospital. He stayed at 
the hospital until approximately 5:30 p.a. that day at 
which time he returned to the police headquarters. He 
could not recall the exact time, but Capt. JAMES M. SUTER 
relieved him and the remaining officers around the area. 
He estimated this time to be approximately 6:45 p.m. that 
day, and stated that he thereafter left for his hose. 
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In regard to his particular assignment, Capt. 
TALBERT advised that he was acting on his own behalf con- ,.--
corning the security measures and was not instructed by :— 
any particular superior as to what he was or was not to 
do. At no tine prior to the proposed trasnfer, did Capt. 
TALBERT receive any specific instructions concerning the 
details of the transfer and most of this information was 
obtained during the course of the morning. 

Capt. TALBERT continued to say that he has never 
worked for JACK RUBY is any way whatsoever, but had heard 
through rumor that an individual by the nameof RCOrwho 
was alleged to be a reserve officer, was at one 	

_A_ 
 

employed by JACK RUBY. Ne stated that he could not.base 
this on any particular fact and had only heard this 
through rumors. He could offer no information pertaining 
to any association between JACK RUBY and any Dallas police 
officer and felt that the only connection would be that 
of any normal association. No explained this by saying 
that several of the police officers are required to check 
night clubs and for this reason there would be a chance 
that several police officers would know of hin only as 
a night club owner. 

Capt. TALBERT stated that he felt he could not 
estimate the number of individuals that were in the basement 
level of City Hall either prior to the transfer of LEE HARVEY 
OSWALD or after the shooting had taken place. Re was not 
particularly concerned over the exact slumber who were present 
and stated that his only intentions were to maintain the 
security measures. He was Wage to identify any of the 
news media representatives who were in the basiment level 
at the time of the transfer. 

In regard to any background information concerning 
JACK RUBY, Capt. TALBERT stated that he was never personally 
acquainted with JACK RUBY and when he did see RUBY he could 
only recall that it was • familiar face. Re related that he 
could not associate the name with the face and was not aware 
that RUBY was • night club owner in the Dallas area. 
Subsequent to the shooting of OSWALD,.Capt. TALBERT was • 
reminded by Lt. PIERCE that they had seen JACK RUBY approxi-
mately two years ago Ramada Ian Pancake Rouse but oould not 
recall any circumstances surrounding this meeting. .1* stated 
that to the best of his recollection he did not talk to RUBY 
at this time. 
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Capt. TALBERT continued to say that he did not •bs•sv 
RUBY prior to the transfer and did not at any time talk with .. 
RUBY either before or after the shooting of LXE HARVZi OSWALD, 
He advised that he could offer no information pertaining t• 
LEE HARVEY OSWALD and was not aware if thews was any relationship 
between RUBY and OSWALD. The first time he had heard the name 
of LEE HARVEY OSWALD was shortly after the assassination of 
President KENNEDY on November 22, 1963. 

In regard to this entire utter concerning the shooting 
of LEE HARVEY OSWALD on November 24, 1963, Capt. TALBERT advised 
that he had prepared a statement which was submitted to the 
Chief of Polies, Dallas, and that the information that was 
furnished in this statement was essentially the same information 
that he had just now furnished interviewing Agents. 
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

--1/11Ce-14-1961--- 

Chief_Alf 	c Jen— 	T, 
was interviewed an Lame tell dvised of t o c 1 identity 
of Special Agent LEO L. ROBERTSON. Re was advised that be did /Pei/ 
not have to make a statement, that any statement be did make I • 
could be used against hi* in a court of law. Be was advised 
that be had the right to consult an attorney prior to making 
any statement. Be then furnished the following information: 

On December 9, 1963, be advised that the police 
department had not given a press card or pass to JACK RUBY or any 
sticker for his car. Be advised that Captain GLEN KING, his 
Administrative Assistant, was the press relations officer and 
that he had checked with him and was satisfied that RUBY bad 
no kind of press card or otherwise which was issued by the 
police department which would have admitted him to the area. 
In addition to the information that Chief CURRY previously 
save on November 25, 1963 be advised on December 10, 1963, 
as follows: 
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14 advised that at the time OSWALD was shot he was either 
in his office or near the entrance between his office and the 
lobby. Be could not recall which. B. stated be did not know 
JILCK RUBY, that none of his officers bad ever worked for RUBY, and 
Mkt it was against departmental regulations for any Dallas 
policeman to work for any night clubs or any other type of estab-
lishments where alcoholic beverages were sold. 

Be advised be did not know how many people were in 
• 

the basement inasmuch as he had not been down there immediately 
prior to the shooting. Chief CURRY stated be had discussed 
security measures with his staff that be had not given any 
specific assignments to any one individual Immo& as the depart: 
sent vent strictly by chain of command,and be did not feel 
it was necessary to give specific, assignments. 	• 

Is stated be believed that Assistant Chief CHARLES 
BAC:ULM and Deputy Chief STEVENSON had made a couple of 
trips down to the basement that morning prior to the 
shooting of OSWALD. Be advised that when they got down there, 
Captain TALBERT had already set up security measures, that 
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lobby. is could not recall which. Be stated be did not know 
JILCK RUBY, that none of his officers had ever worked for RUBY, and 
thott it was against departmental regulations for any Dallas 
policeman to work for any night clubs or any other type of estab-
lishments where alcoholic beverages were sold. 

Be advised be did not know how many people were in 
the basement inasmuch as he had not been down there immediately 
prior to the shooting. Chief CURRY stated be had discussed 
security measures with his staff that be bad not given any 
specific assignments to any one individual imam& as the depart- 
sent went strictly by chain of comuand,and be did not feel 
it was necessary to give specific assignments. 	• 

Is stated be believed that Assisiant Chief CHARLES 
BACEEL01 and Deputy Chief STEVENSON had made a couple of 
trips down to the basement that morning prior to the 
shooting of OSWALD. Me advised that when they got down there, 
Captain TALBERT had already set up security measures, that 
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the -two chiefs conferred with him, thought his plans were 
adequate, and when they returned to the 3rd floor, they 
told him they thought everything was all right. 

Chief CURRY reiterated that contrary to what had 
been released by various news media, he did not name a 
specific time when OSWALD was going to be moved from the 
City Jail to the County Jail. Re stated that on the night 
before OSWALD was moved, he, (CURRY), was very tired and 
he was very sure the newsmen were also tired and they tried 
to pin him down to the time OSWALD would be moved. Be 
stated that one of the DOAMON whose name he could not 
recall, finally said "Well what time should've be here" 
Chief CURRY said he told him they should be there by 10:00 a.m., 
but he did not state OSWALD was going to be moved at that time 
and that, as a matter of fact, they bad made no attempt to 
move OSWALD until a few minutes after 11:00 a.m. on November 
24, 1963. 
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Captain GLEN D, Administrative Assistant to 
• bald JESSE S. CURRY oft Dallas Police Department  was rl 	- 're 

interviewed and was immediate) y a6fised of the official wn 
identity of Special Agent LEO L. ROBERTSON. He was advised' 
that he did not have to make • statement, that any statement 
he did make could be used against him in a court of 'strand 
that he had the right to consult an attorney prior to making 
any statement. He than furnished the following information: 

On December 9, 1963. Captain ZINC advised that 
he was the press relations officer for the police department 
andlthat he had not given a press card to 'ACK RUBY. Se 
stated he was also sure that no one else in the police 
department had given UST a press card and that be would have 
known about it since he was the person assigned as press 
relations officer. 

1' 	Om December 10, 1963 Captain K/NG.advised that be had 
me assignment in regard to moving LEE ISRVEY OSWALD from the 
City to the County Jail but stated that since"he was the press 
relations officer he vent down to the basement at approximately 
10:45 a.m. and was theie until after the shooting. At the 
time be went into the corridor where the shooting occurred, 
he glanced over and saw the various media of the press and 
recognized two men from the Dallas Times Herald, JACK BEERS, 
a photographer, and also CEMEMENIX. He stated there were 
possibly others in the gioup he knew, although he could not 
repell the names of any others who were there at that time 
as'ba was more concerned with the set-up in the basement 
and. was. not actually thinking about who was down there. • , : 	 L • • • 

Re stated he has known JACK RUBY since about 1955 
or 1956 as he worked in the Vice Squad at that time and they 
came in contact with most individuals who operated the type 
ofplaces that RUBY had. VI could not recall having seen 	• 
MY-since about 1956 and stated he doubted whether or not he 
would have recognized RUBY had be seen him. He stated at the 
time be arrived in the basement he 'mad estimate there were 
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that he did not have to make • statement, that any statement 
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any ,statement. He than furnished the following information: 
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be was the press relations officer for the police department 
❁■❄ ▼❈❁▼ ❈❅ ❈❁❄ not given a press card to 'ACK RUBY. Se 
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recoil the names of any others who were there at that time 
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or 1956 as be worked in the Vice Squad at that time and they 
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possibly 30 or 40 members of the press there at that time 
but be was not sure about this as be was not thinking about . 
that, as mentioned previously. He advised he was not in on 
the conference that the administrative staff had concerning 
security measures and did not know the actual plans, although 
he was aware that the press and police officers were the on 
authorized people who were supposed to be in the area. He did not 
know of any unauthorized person there and was not in a position 
to observe any of the members of the news media coming in 
at the time he arrived there. 

He advised he had never known any police officers 
who had worked for RUBY And it was against the department's 
regulations for any Dallas policeman to work for any night 
clubs or any other type of establishments where they sold 
alcoholic beverages. He advised that shortly before the 
shooting, they were attempting to move two police cars 
onto the ramp and that he had gom out to the end of the 
corridor and turned to his right, which  was south or onto 
Commerce Street and was attempting to get some of the police 
officers and newsmen moved back so that the police cars would 
have room to back up to the corridor where they were going 
to bring OSWALD out. Re stated he was approximatelytalf 
way between the two cars but was up on the west side of the 
ramp when he heard the shot. He looked around and saw that several 
officers had a man down, whom be later determined was JACK 
RUBY. Re immediately ordered police officers to block all 
entrances and not let anyone in or out. He stated he then 
went over to where RUBY was lying and accompanied RUBY, 
Detective HARRIS and two or three other officers,whose 
names be could not recall, to the elevator where the took 
JACK RUBY to the. 5th floor. Be stated when they arrived 
on the 5th floor be ordered these men to strip RUBY down and 
search him thoroughly. Re stated he bad not hear of any infor- 
mation concerning any relationship between OSWALD and RUBY. 
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possibly 30 or 40 members of the press there at that time 
but he was not sure about this as be was not thinking about . 
that, as mentioned previously. He advised he was not in on 
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he was aware that the press and police officers were the only 
authorized people who were supposed to be in the area. He did no; 
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to observe any of the members of the news media coming in 
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Commerce Street and was attempting to get some of the police 
officers and newsmen moved back so that the police cars would 
have room to back up to the corridor where they were going 
to bring OSWALD out. He stated he was approximatelytalf 
way between the two cars but was up on the west side of the 
ramp when he heard the shot. He looked around and saw that several 
officers had a min down, whom be later determined was JACK 
RUBY. Re immediately ordered police officeis to block, all 
entiances and not let anyone in or out. He stated he then 
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A latent 	 TCREAR stated that be 
received a o h s instructions On evoryt*Sng in the department 
from Chief CURRY. He stated that' on the day of November 24; ofet 
1963,. he had gone down to the basesent at approximately 9i30 
AA. and observed regular and reserve police searching oars in 
the basement area. He stated he went back up to his office 
aid then at approximately Iii O be went down to the balmmeat 
a second time and went on up to the armored truck *blob was 
parked at the entrance of the Coy meroo ramp ma the south side. 
of the station. Re stated that he porsonglly, of into the 
armored -truck and searched it himself. Bo ronebbors that 
Lieutenant BUTLRR and Lieutenant SUM were theft Is well as 
two or three patrolmen, whose names he could not recall. Re 	•• 
stated he did nit see the shoOting but board the shot and kamt 

.inmediately dowi toward the corridor where the shooting had „ 
'oeourrod. He  stated that before he got there, Deputy Walk 
LUMPUR issued instructions that no one was to leave the area. 
Hs stated he did not know RUBY, that no4policenan As far as 
be knew, had ever worked for RUBY inaemob as that was against 
th, rules and regulations of the department. He stated the 
security measures to be into effect was to hive all entrances 
into the basement blocked or haVe'guards stationed at each 
entrance and that no unauthorized person was to to allowed into 
the area without showing proper orodent40.1s. Re had never 
beard any information cancorning any relationstip between RUBY 
and OSWALD. Re stated that he could not estimate how vasty 
people were present, but there were just a few photographers 
there when he went down the first time and he did net recall 

'seeing anyone cone in when ho went down the second time prior 
to the shooting inasmuch as he was occupied with searching 
the armored truck. Me stated he was not thinking about the 
*ber of people there and did •spieknow that they had a double 
row of officers lined up on either side of the corridor and 
bad officers posted at allientrances leading into the basement 
but that be could not honestly give an estimate as to the 
number of people in the basement area. 
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of the station. Me stated that he personslly, of into the 
armored truck and searched it himself. Be remenbers that 
Lieutenant BUTLRR and Lieutenant SUM were theft Is well as 
two or three patrolmea, whose names he could not reoall. M6 	•• 
stated he did nit see the shooting but heard the shot and Vint 

.immediately dad toward the corridor where the shooting had „ 
'occurred. He stated that before he got there, Deputy Chief"' 

LUMPUR issued instructions that no one was to leave the area. 
He stated he did not know RUBY, that no4policeman 66 far as 
be knew, had ever worked for RUBY iaasauoh as that was against 
th, rules and regulations of the department. NO stated the 
iieourity measures to be into effect was to hive all entrances 
into the basement blocked or haVe'guards stationed at each 
entrance and that no unauthorized person was to to allowed 100 
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and OSWALD. Be stated that he could not optimists how many 
people were present, but there were.just a few photographers 
there when he went down the first time and he did net recall 

"seeing anyone come in when he went down the second time for 
to the shooting inasmuch as he was occupied with searching 
the armored truck. B. stated he was not thinking about the 
nymber of people there and did •NRieknow that they had a double 
row of officers lined up on either side of the corridor and 
had offioers posted at all !entrances leading into the basement 
but that be could not honestly give an estimate as to the 
number of people in the basemen area. 
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RiMIEChiefaPolice 	$ in iidditioa 
to the information previously given, wised the 
accidentally met Chief STEVENSON of the Detective Bureau in 
the hallway on the third floor and he went down to the 
basement with him Just approximately three to five minutes 
prior to the shooting of OSWALD. He stated that he had 
no assignment in connection with the moving of OSWALD; that 
be was in charge of the Service Division and went to basement 
partly out of curiosity and partly to see that the jail office 
was functioning as it should be. He stated that the Jail 
office was empty and-he stepped on out into the corridor to 
be of any assistance that might be needed. Be did not know 
RUBY and could not recall ever having heard his name prior 
to the shooting. He stated that no police officers had ever 
worked for RUBY to his knowledge, and that the department 
had rules against any officers working at any place where 
they had a beer license. He did not know the details of 
the security measures since that was not his responsibility 
but was aware that orders had been given that no unauthorized 
pereon was to be in there. He did not personally see anyone 
COMO into the area inasmuch as they were all there, so: for 
as he could tell when he arrived. Be did net know of any 
unauthorized person that was allowed into the baiement. 
He has never heard of any relationship between OSWALD and 
RUBY. He stated he did not see the actual shooting as he had 
stepped out into the corridor leading from the jail office 
to the ramp where two police oars were parked. Be stated he 
had stepped around to the right of the corridor as he came 
fromthe Jail office and was standing Just around the corner 
about even with the middle of the police car which was sitting 
there. Be stated that when he heard the shot, he saw the 
officer struggling to subdue RUBY and he went over and gave 
orders to all officers present that no one was to be allowed 
to leave the area. He reiterated that he stas in,no way 
responsible for anything pertaining to the moving of 
OSWALD but that since he was in charge of the Service Division, 
the patrol and so forth, was supporting the movement. He 
advised that he had no idea how many people, officers or 
otherwise were present beacuse at the time he went out there, 
he was not thinking of people there and did not even think 
about, that at that time. 	 .4 
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be of any assistance that might be needed. Be did not know 
RUBY and could not recall ever having heard his name prior 
to the shooting. Be stated that no police officers had ever 
worked for RUBY to his knowledge, and that the department 
had rules against any officers working at any place where 
they had a beer license. He did not know the details of 
the security measures since that was not his responsibility 
but was aware that orders had been given that no unauthorized 
pereon was to be in there. He did not personally see anyone • 
come into the area inasmuch as they were all there, so4nr 
as he could tell when he arrived. Be did net know of any 
unauthorized person that was allowed into the baisement. 
Be has never heard of any relationship between OSWALD and 
RUBY. Be stated he did not see the actual shooting as he had 
stepped out into the corridor leading from the jail office 
to the ramp where two police oars were parked. Be stated he 
had stepped around to the right of the corridor as he came 
from. the Jail office and was standing Just around the corner 
about even with the middle of the police oar which was sitting 
there. Be stated that when he heard the shot, he saw the 

'officer struggling to subdue RUBY and he went over and gave 
orders to all officers present that no one was to be allowed 
to leave the area. He reiterated that he Was in,no way 
responsible for anything pertaining to the moving of 
OSWALD but that sines he was in charge of the Service Division, 
the patrol and so forth, was supporting the movement. He 
advised that he had no idea how many people, officers or 
otherwise were present Demise at the time he went out there, 
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LUPIPIC/N could not recall the names of all of the 
officerspresent. He stated that there was a double row 
of then stationed on either side of the corridor and that he 
knew there were guards posted at all entrances. He stated 
that Captain FRITZ, Captain TALBERT, Lieutenant SWATH, were 
in or near the corridor. He could not recall their exact 
locition. Be stated that Chief STEVENSON, he believed, was 
near one of the squad cars and Assistant Chief BATCH :ELM was 
up at the armored truck along with Lieutenant OEOROZ =Lilt 
and Lieutenant MUM. Re stated there were also same 
uniform officers by the truck but he could not recall who 
they were. 
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LIDIPIC/N could not recall the names of all of the 
officerspresent. He stated that there was a double row 
of then stationed on either side of the corridor and that he 
knew there were guards posted at all entrances. He stated 
that Captain FRITZ, Captain TALBERT, Lieutenant swAnt, were 
In or near the corridor. He could not recall their exact 
locition. He stated that Chief STEVENSON, he believed, was 
near one of the squad cars and Assistant Chief BATCH :ELM was 
up at the armored truck along with Lieutenant OEOROZ =Lilt 
and Lieutenant SMAKIT. He stated there were also scam 
uniform officers by the truck but he could not recall who 
they were. 
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0 	--SONES, Captain of Police. Forgery Bureau, 
Dallas Polices. axtment, furniaMid—the------ 
following information freel and volUntiR1 to Special . 
Agents EDWARD J. MABEY and 	P. 	, who identi• 
fied themselves to him as Special Agents of the FBI. He 
was immediately advised of the nature of the investigation; 
that be did not have to make any statement, and that any 
statement he made could be used against him in a court of 
law. JONES was also advised of his right to counsel. 

Prior to 11:00 AM on November 24 1963, he 
was in the administration offices in the Police & Courts 
Building performing administrative duties. A little 
before 11:00 AM, Deputy Chief STEVENSON told JONES to 
place two officers at the entrance of the Commerce Street 
ramp to help and assist the armored car that was en route. 
STEVENSON also advised JONES to take any remaining detectives' 
that were available on the third floor to the basement and 
place them where needed. JONES and two or three other de- 
tectives, names unknown, went to the basement where JONES 
placed Patrolman JEZ and one other unidentified patrolman 
at the entrance of the ramp on Commerce Street. He also 
advised Captain TALBERT of the Chief's instructions on 
placing these two patrolmen at the entrance of the ramp 
and advised that they were not to be moved. JONES placed 
two detectives, names unknown, at the jail office door. 
JONES noticed that there were newsmen inside the jail 
office and called this to the attention of Assistant Chief 
BATCHELOR and Deputy Chief STEVENSON. JONES; Chief 	' 
BATCHELOR and some other officers removed the newsmen from 
the inside of the jail office and then continued moving 
these individuals down the hallway and into the basement 
area. JONES was aware of an automobile driving up the 
Main Street ramp in the wrong direction during the process 
of moving the press back. He later found out that the 
driver was Lieutenant R. PIERCE. At.this point, Chief 
STEVENSON approached JONES and Stated that there had been 
a change in plans and that two automobiles were nowgoing 
to be used. These automobiles were located behind the 
press line and were started up and hailto drive through the 
press lIneto get into position. JONES **misted in holding 
back the press lines during this promss and gave instructions 
to all, officers near the jail office and the doors to allow no 
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0 	--30NES, Captain of Police, Forgery Bureau, 
Dallas Police_  axtment asturnlaMid—the------ 
following information freel and volUntiffil to Special . 
Agents EDWARD J. )(ABET and 	P. 	, who identi• 
fied themselves to him as Special Agents of the FBI. He 
was immediately advised of the nature of the investigation; 
that be did not have to make any statement, and that any 
statement he made could be used against him in a court of 
law. JONES was also advised of his right to counsel. 

Prior to 11:00 AM on November 24 1963, he 
was in the administration offices in the Police & Courts 
Building performing administrative duties. A little 
before 11:00 AM, Deputy Chief STEVENSON told JONES to 
place two officers at the entrance of the Commerce Street 
ramp to help and assist the armored car that was en route. 
STEVENSON also advised JONES to take any remaining detectives' 
that were available on the third floor to the basement and 
place them where needed. JONES and two or three other de- 
tectives, names unknown, went to the basement where JONES 
placed Patrolman JEZ and one other unidentified patrolman 
at the entrance of the ramp on Commerce Street. He also 
advised Captain TALBERT of the Chief's instructions on 
placing these two patrolmen at the entrance of the ramp 
and advised that they were not to be moved. JONES placed 
two detectives, names unknown, at the jail office door. 
JONES noticed that there were newsmen inside the jail 
office and called this to the attention of Assistant Chief 
BATCHELOR and Deputy Chief STEVENSON. JONES; Chief 	' 
BATCHELOR and some other officers removed the newsmen from 
the inside of the jail office and then continued moving 
these individuals down the hallway and into the basement 
area. JONES was aware of an automobile driving up the 
Main Street ramp in the wrong direction during the process 
of moving the press back. He later found out that the 
driver was Lieutenant R. PIERCE. At.this point, Chief 
STEVENSON approached JONES and Stated that there had been 
a change in plans and that two automobiles were nowgoing 
to be used. These automobiles !ere located behind the 
press Line and were started up and hail_to drive through the 
press lIneto get into position. JONES essisted in holding 
back the press lines during this promise and gave instructions 
to all,officers near the jail office and the doors to allow no 

• - 'a*".  

elD  12/2/63 
el 	• 

Dallas, Texas 'fief  DL 44-1639 

iy Special Afoot 11-231ARWilLBELIL-111ZIGIETILL-- Ode indeed -31121113------- 
unnuvQ/ash 	 . n 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50

